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PPJ viettää tänä vuonna kolmikymppisiään elinvoimaisena ja menesty-
vänä jalkapalloseurana. Jäsenmäärällä mitattuna seuramme on Suo-
men kolmanneksi suurin, ja meille jäsenille tietysti se sinivalkoisten 

seurojen kunkku.
PPJ:n hallit ja kentät ovat kuin toinen koti niin pikkuisille prinssi- ja prinses-

safutaajille kuin kasvaville teineillekin, edustusjoukkueen nais- ja miespelaa-
jille, sekä vanhemmille, jotka joko itsekin pelaavat PPJ:ssä tai viettävät vapaa-
aikansa joukkueen erilaisissa taustarooleissa ja kannustuspuuhissa. Jokaisella 
kaupunginosalla on oma kenttänsä, josta löytää aina sinipaitaisia pelaajia, oli 
sitten lämmin kesäpäivä tai pimeä syyssää. 

Olen ollut PPJ:ssä mukana 12 vuotta. Esikoiseni aloitettua prinssifutiksessa 
uskaltauduin toteuttamaan lapsuuden haaveeni futaamisesta – ja pelaan nau-
tinnolla vieläkin. Pelaajana huippuhetkiä ovat olleet vuoden sisään osuneet 
naisten harraste 11v11 -sarjan ja futsalsarjamme voitto, mutta kivointa on ol-
lut vain olla mukana joukkueessa. Kuulua jonnekin. Käydä treeneissä, peleis-
sä, saunailloissa ja turnauksissa.

Se on loppujen lopuksi ollut tärkeintä myös pojilleni, uskoisin. Toki matsivoi-
tot tai turnausten pokaalit ovat tuntuneet hauskoilta, mutta eniten heitä on la-
jissa innostanut joukkue. Kaverit, höntsäpelit treenien ulkopuolella, Eerikkilän 
leirit tai ikimuistoinen reissu Alandia Cupiin. PPJ on tarjonnut eri kaupungin-
osissa kasvaneille upeat puitteet harrastaa, kehittyä ja löytää oman paikkansa.

Paljon PPJ-hengestä kiteytyy mielestäni Akkeen. Jos nyt joku lukiessa 
miettii, kuka Akke on, niin tsekkaa boksista tämän jutun alta herra Or-
rström. Kun Akke oli vetäjänä nuoremman poikani prinssifutiksessa 

ihmettelin, miten ihmeessä hän oppii kaikkien minityyppien nimet niin no-
peasti. Akke vastasi: ”Mä muistan lapset, mutta en aikuisia”.

Hänen sanansa prioriteeteistä olivat mielessäni, kun vuosi sitten aloitin jo-
jona Laru 2013 -joukkueessa. Päätin, että opettelen jokaisen uudenkin pelaajan 
nimen ja kasvot heti – oli hän toisesta seurasta siirtynyt konkari tai ekaa kertaa 
futista testaava aloittelija. Myös joukkueemme ihanat valmentajat ovat opetel-
leet nimet nopeasti. Se onnen ilme, joka uuden pelaajan kasvoille välähtää, kun 

valmentaja kannustaa tai moikkaa nimeltä, on korvaamaton. 
PPJ:n kaupunginosajoukkueissa jokainen pelaaja on yhtä arvokas – oli hä-

nen vahvuutensa maalinteko, muiden tsemppaaminen tai treeniaktiivisuus. 
Tämän huomaa upeasti myös Vuoden valintojen perusteluista.

PPJ-läisyys merkitsee minulle myös talkoohommia. Yhdessä tekemis-
tä silloinkin, kun ei millään jaksaisi lähteä vääntämään kuplan mutte-
reita kohmeisin sormin tai herätä keittämään kahvia Talviliigan kah-

vioon. Seuratoiminta tarjoaa rutkasti yhteenkuuluvuuden tunnetta aikana, 
jona yhä useampi eristäytyy ruudun ääreen. Pieni patistus saa lopulta aina 
talkoohommien Excelin täyttymään, ja päivän päätteeksi kaikista on ollut ki-
va olla mukana.

Tässä lehdessä on monipuolisia juttuja PPJ:n vuosien varrelta, menestystari-
noita tältä vuodelta sekä myös artikkeli talkootyön voimasta. 

Nostan glögilasini energiselle kolmekymppiselle ja kaikille sen pelaajille, 
vanhemmille, seuran työntekijöille ja hallitukselle! Yhdessä me teemme PPJ:stä 
juuri niin vireän kuin se on. PPJ

PPJ Instagramissa
@ppjhelsinki
#ppjhelsinki

PPJ Facebookissa
PPJ,
PPJ Varustekirppis
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Outi Alakurtti aloitti 
tyttöfutispäällikkönä 

Outi Alakurtti aloitti 20. lokakuuta PPJ:n tyttöfu-
tispäällikkönä. Hän vastaa jatkossa seuran nuo-
rimpien tyttöikäluokkien (U5–U10) toiminnasta 

ja valmentaa T2016- ja T2020-joukkueissa sekä Mutseissa. 
"Uuteen rooliini kuuluu nuorempien valmentajien ja 

joukkueiden tukeminen, taitokoulutoiminnan vetäminen 
sekä aamutreenien järjestäminen myös vanhemmille tyt-
töjunioreille.  Lisäksi vastaan Futiskoulujen järjestämises-
tä yhdessä Akke Orrströmin kanssa.  

Oma jalkapallotaustani ulottuu 11-vuotiaasta tähän päi-
vään asti. Olen pelannut kaikilla tasoilla, ja nykyään pelaan 
harrastuksena. Nuorempana ehdin pelata myös naisten lii-
gassa. Lisäksi pelasin salibandya noin kymmenen vuoden 
ajan naisten liigassa. 

Valmentajana minulla on kokemusta noin kymmenen 
vuoden ajalta. Aloitin valmentamisen omien lasteni jouk-
kueissa, mutta nopeasti laji vei mukanaan ja 20 vuoden sai-
raanhoitajan ura jäi taakse. Päätin seurata sydäntäni ja siir-
tyä kokonaan urheilun ja valmentamisen pariin. 

Olen ollut PPJ:ssä nyt vuoden ajan ja ennen sitä toimin 
Helsingin Ponnistuksessa. 

Minulle valmentamisessa tärkein-
tä on lasten ilo ja kehittyminen – se, 
että jokainen saa mahdollisuuden 
kasvaa omassa tahdissaan ja innos-
tua liikunnasta. Haluan olla muka-
na luomassa ympäristöä, jossa tytöt 
voivat unelmoida, oppia ja rakastua 
futikseen yhä enemmän."  PPJ

Näin hankit kauden 
2026 pelipassin 

Kauden 2026 pelipassi- ja vakuutusmyynti aukeaa 1. 
joulukuuta. Joulukuussa 2025 tai sen jälkeen han-
kittu pelipassi on voimassa 31. joulukuuta 2026 asti. 

Seura hyväksyy ostetun pelipassin tai pyydetyn seurasiir-
ron PPJ:hin, kun kauden jäsenmaksulasku on maksettu.  

Seura hankkii Korttelipelipassit ja –vakuutukset 
2020-2021-syntyneiden joukkueille sekä Jätkä 2019 -jouk-
kueelle. Muiden joukkueiden pelaajat hankkivat pelipas-
sit ja vakuutukset itse. Jos pelaajalla ei ole asianmukaista 
pelipassia Palloliiton järjestämissä otteluissa, on Pallolii-
tolla oikeus periä pelipassin laiminlyöntimaksu. Pelipas-
sin uudistamista varten tarvittavan PalloID:n näet Pallolii-
ton lähettämistä uutiskirjeistä (ylälaidassa) tai myClubista 
omalta jäsenlehdeltä (LisenssiID=PalloID). Kaikilla pelaa-
jilla PalloID ei välttämättä näy jäsenlehdellä. Tarkastathan 
Pelipaikassa osoite- ja yhteystiedot samalla, kun uusit pe-
lipassin. Tarvittaessa voit tiedustella PalloID:täsi Pallolii-
ton tukipalvelusta tai PPJ:n toimistolta toimisto@ppj.fi.  

Vakuutusturva on pakollinen jokaiselle pelaajalle. Va-
kuutuksen voi hankkia pelipassin oston yhteydessä Pal-
loliiton Pelipaikka-rekisteristä tai hankkia oman kilpailu-
toiminnan kattavan vakuutuksen.  PPJ

 

Ilmoittaudu joulu- ja 
talviloman fudiskouluihin 

PPJ järjestää joulun välipäivinä ja talvilomalla fudis-
kouluja Jätkäsaaressa. Fudiskoulut on suunnattu 
2012-2019–syntyneille tytöille ja pojille. Fudiskou-

luun ovat tervetulleita niin PPJ:ssä pelaavat kuin uudet-
kin tulokkaat. Pelaajat jaetaan sopiviin ikä- ja tasoryhmiin. 

 
Joululoman fudiskoulu, Intersport Areena Jätkäsaari 
Ajankohta: ma-ke 29.-31.12.2025 kello 9-15 
Hinta: 
Ma-Ke klo 9-12 - 48 € (ei lounasta) 
Ma-Ke klo 9-15 - 111 € (sis. lounas) 
 
Ilmoittautuminen ja lisätiedot MyClubissa. 
 
Talviloman fudiskoulu, Intersport Areena Jätkäsaari 
Ajankohta: 16.-20.2.2026, kello 9-15 
Hinta: 
Ma-Pe klo 9-15 - 185 € (sis. lounas) 
Ma-Pe klo 9-12 - 80 € (ei lounasta) 

Ilmoittautuminen ja lisätiedot MyClubissa. 
 
Ilmoittautuminen ja lisätiedot: 
https://ppj.fi/joukkueet/muu-toiminta/ppj-fudiskoulut/
PPJ
 
 

 

Itsenäisyyspäivän 
perinne jatkuu 

PPJ järjestää perinteiset 1 vastaan 1  - pelin mestaruus-
kisansa Intersport Areenalla lauantaina 6. joulukuu-
ta kello 9-11. Kisat järjestetään 2015-2018-ikäluokis-

sa. Tytöt kilpailevat vuotta nuorempien poikien sarjassa. 
Katsojille järjestetään myös ajankohtaan sopiva glögi-
tarjoilu, ja paikalle saattaa ilmestyä myös yllätysvieras. 

Ilmoittautuminen myClubin kautta 30. marraskuuta klo 
10 mennessä. PPJ
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PPJ Gaalassa palkittiin tuttuun 
tapaan sekä joukkueiden Vuo-
den pelaajat, että ansioituneet 

toimihenkilöt ja Vuoden joukkue. 
Lämpimät onnittelut palkituille! 

Pelaajat perheineen kokoontuivat 
viettämään mukavaa iltaa palkinto-
jenjaon, pikkupurtavan, 1v1-pelien ja 
hyvän seuran merkeissä. Tunnelmaa 
nostattamassa oli mm. Häärijä. Kiitos 
kaikille kuluneesta kaudesta! 

KAUDEN TYTTÖ-  
JA  PO IKAPELAAJAT
Vuoden lapsi, tyttöpelaaja 
(11-vuotiaat ja nuoremmat): 
Eevi Saarikoski, Tytöt 2015
Eevi on kehittynyt kauden aikana 
huimasti, varsinkin 1v1-pelaamises-
sa. Ikäluokassa ei todennäköisesti ole 
ainuttakaan puolustajaa, joka pystyy 
Eeviä puolustamaan 1v1-tilanteissa. 
Hän on myös loistava joukkuekave-
ri, joka tulee treeneihin aina hyvällä 
asenteella ja luo ympärilleen hyvää 
sekä kannustavaa joukkuehenkeä.

Vuoden nuori tyttöpelaaja 
(12-15-vuotiaat): Mathilde 
Danielsen, Tytöt 2010/B-tytöt
Thilde valittiin ensimmäisenä PPJ:n 
tyttöpelaajana maajoukkueeseen tä-
nä vuonna. Syyskausi oli valitettavan 
rikkonainen loukkaantumisen takia, 
mutta hän on myös loukkaantumi-
sen aikana näyttänyt ammattimais-
ta asennetta ja viettänyt paljon aikaa 
kuntosalilla kehittäen osa-alueita, joi-
ta loukkaantumisen aikana voi ke-
hittää. Esimerkillinen pelaaja, jonka 
pelaamista ja harjoittelua kannattaa 
tavoitteellisten pelaajien seurata lä-
hietäisyydeltä.

Vuoden tyttöpelaaja (16-vuo-
tiaat ja vanhemmat): Linnea 
Silvander, B-tytöt/Naisten 
Edustus
Joukkueen menestys ei koskaan ole 
yhden pelaajan varassa, mutta ilman 
"Lintsin" panosta sekä B-tytöille et-
tä naisten joukkueelle, olisivat näi-
den joukkueiden kaudet olleet hyvin 
erilaisia. Puolustuslinjan viimeinen 
lukko, joka urakoi lähes kaikki B-tyt-
töjen kilparyhmän sekä naisten Kak-
kosen pelit. Sen lisäksi että Lintsi hoi-
taa puolustuksen mallikkaasti, iski 
hän kauden aikana myös yhdeksän 
maalia, mukaan lukien puskumaa-
lin, joka vei B-tytöt historian ensim-
mäistä kertaa SM-sarjaan. 

Vuoden lapsi, poikapelaaja 
(11-vuotiaat ja nuoremmat): 
Kevin Santavirta Edustus 2013
Kevin on vuodessa kehittynyt niin 
taidollisesti kuin henkisestikin. Eri-
tyisesti se, miten pyyteettömästi hän 
heittäytyy pelille, antaa kaikkensa ja 
pelaa joka ikisen tilanteen loppuun 
asti on ollut ihailtavaa katsoa vieres-
tä. Todellinen joukkuepelaaja.

Vuoden nuori poikapelaaja 
(12-15-vuotiaat): Tuure 
Tolonen
Tuure otti vahvoja kehitysaskelia vii-
me talven aikana ja nousi oman jouk-
kueensa avainpelaajiin tehden kevään 
sarjassa 13 maalia ja auttaen joukkuet-
ta nousussa Eteläliigaan. Tuuren kehi-
tys huomattiin myös Palloliiton puo-

Juhlavuosi huipentui 
PPJ Gaalaan

PPJ Gaala järjestettiin 12. marraskuuta Kaapelitehtaan Merikaapelihallissa. 
Illan aikana juhlittiin PPJ:n 30-vuotista seurahistoriaa sekä kauden päätöstä.

lella, ja hänet valittiin ikäluokkansa 
Future-maajoukkueeseen. Tuure oli 
toukokuussa kaatamassa Viron maa-
joukkuetta 2-1-lukemin Jätkäsaaressa 
pelatussa ottelussa. Taitava ja juoni-
kas laitapelaaja omaa vaarallisen va-
semman jalan laukauksen ja pystyy 
luomaan uhkaa monipuolisella hyök-
käyspelaamisellaan.

Vuoden poikapelaaja 
(16-vuotiaat ja vanhemmat):
Viljami Everi
Viljami on jatkanut hienoa kehitys-
tään kauden aikana ja noussut ensin 
B1-joukkueen avainpelaajaksi sekä 
myöhemmin kauden aikana miesten 
edustusjoukkueen historian nuo-
rimmaksi sopimuspelaajaksi. Vilja-
mi nousi kauden aikana myös U17-
maajoukkueeseen ja valittiin syksyn 
EM-karsintajoukkueeseen. Monipuo-
linen keskikenttäpelaaja, jolla on ky-
ky niin syöttäen kuin kuljettaen edis-
tää joukkueen peliä. Puolustettaessa 
Viljami on hyvä riistämään palloja 
prässeissä sekä auttamaan puolustus-
ta oman boksin tuntumassa.

VUODEN MUUT
ER IKO I SPALK INNOT
      
Vuoden tyttömaalivahti 8v8: 
Alma Acosta
Alma on kehittynyt vuoden aikana to-
della paljon maalivahtina. Hän aloitti 
maalivahtina pelaamisen vasta vähän 
yli vuosi sitten ja on ottanut valtavia 
harppauksia eteenpäin taidossa ja 
varmuudessa.

Vuoden poikamaalivahti 8v8: 
Anton Ala-Käkelä
Anton on osoittanut miten hyvällä 
treeniaktiivisuudella voi kehittyä. An-
ton on aina valmis treenaamaan ja an-
tamaan kaikkensa harjoituksissa. An-
tonin kehitys talvesta on ollut iso, ja 
syy siihen on ollut hänen asenteen-
sa treeneissä.

Walter Viitala -palkinto 11v11: 
Julius Tuomisto
Julius Tuomisto pelasi vahvan kauden 
Edustus 11 -joukkueessa, sekä edusti 
seuraa Palloliiton aluejoukkuetapah-
tumissa. Kesän Huuhkaja-turnauk-
sessa hänet valittiin hopealle sijoittu-
neen joukkueensa (Team Pohjanpalo) 
MVP:ksi ja turnauksen tähdistömaa-
livahdiksi. Julius valittiin myös syk-
syn Tähtitarha-tapahtumaan, joka ke-
rää kasaan kaikki ikäluokan parhaat 
pelaajat Suomesta. Julle on valmen-
tajan sanoin kunnianhimoinen ja pe-
riksiantamaton voittaja, joka johtaa 
esimerkillään. Maalivahtina hän on 
puolustuksen kapteeni ja hyökkä-
yksen pelinrakentaja. Juliuksen voi-
tontahto ja työetiikka erottaa hänet 
muista, sillä hän haluaa aina kehit-
tyä ja voittaa. Tästä loistavasta kau-
desta Julle halutaan palkita kaikkien 
aikojen nuorimpana WV-palkinnon 
voittajana. 

Vuoden joukkue:
Tytöt 2010
Vuoden joukkue T2010 on tehnyt 
uraauurtavaa ja pitkäjänteistä työ-
tä tyttöfudiksen parissa, mikä näkyy 
joukkueen tuloksissa, yhteishenges-
sä ja pelaajamäärän kasvussa. T2010 
on tarjonnut kaikille mahdollisuu-
den kehittyä omalla tasollaan ja ol-

lut luomassa erilaisia pelaajapolkuja 
niin muiden tyttö- kuin poikajoukku-
eidenkin kanssa. 

Joukkueen upea kausi päättyi tänä 
syksynä ensimmäistä kertaa seuran 
historiassa Laura Kalmari SM-loppu-
turnaukseen, mieletön saavutus! Mui-
ta joukkueen meriittejä vuosien aikana 
ovat olleet muun muassa futsalin SM-
kulta, Eteläliiga ja opea Helsinki Cu-
pissa. Hienoa työtä koko joukkueelta 
ja onnea matkaan B-tyttöihin!

Vuoden joukkueenjohtaja:
Mikko Pirilä ja Tony 
Rönnqvist (Edustus 2010)
Vuoden joukkueenjohtajat ovat toi-
mineet jojoina noin kymmenen vuo-
den ajan. Toinen aloitti jojona Laru 
2010:ssä ja toinen Eira 2010 -kaupun-
ginosajoukkueessa, kun ne perustet-
tiin. Kun Edustus 2010 -joukkue pe-
rustettiin syksyllä 2011, he ottivat 
yhteisesti vastuun joukkueen johta-
misesta.

Sekä kaupunginosajoukkueiden et-
tä edustusjoukkueen toiminta on ol-
lut erinomaista. Edustusjoukkue on 
päässyt haistelemaan kovia matseja 
ikäluokan korkeimmalla sarjatasolla 
Suomessa. Jojojen panos joukkueen 
toimintaan on ollut vuodesta toiseen 
merkittävä. Yhteydenpito vanhem-
piin on sujunut erittäin hyvin, minkä 
lisäksi valmennus on saanut aina tar-
vitsemansa tuen ja työrauhan. Mikko 
ja Tony ovat suhtautuneet tehtäviinsä 
intohimoisesti ja sitoutuneesti.

Vuoden valmentaja:
Ari ”Heiba” Heinlahti 
(Jätkä 2013)
Ari "Heiba" Heinlahti on valmenta-
nut Jätkä 13:n poikia pitkäjänteisen 
tiukalla, mutta kaupunginosatoimin-
taan sopivan joustavalla otteella use-
amman vuoden ajan. Pelaajat kun-
nioittavat Heibaa ja haluavat pelata 
parasta peliään päävalmentajan tiu-
kan silmän alla. Heiba antaa jengille 
täyden panoksen, oli kyseessä har-
rasteryhmän turnauksen jumbofinaa-
li tai sitten kilparyhmän nousutaiste-
lu. Tuloksellisesti merkityksellisintä 
ja poikkeuksellisinta tänä vuonna on 
Jätkä 13 -joukkueen nousu piirisarjas-
sa kolmostasolta kakkoseen, ja siel-
lä keskikastiin sijoittuminen ainoana 
kaupunginosajoukkueena edustus-
joukkueiden ja akatemioiden peliryh-
mien seassa.

Vuoden erikoispalkinto:
PPJ Kannattajat
Vuoden erikoispalkinto halutaan an-
taa hyvästä työstä fanikulttuurin ja 
yhteisöllisyyden puolesta. Tämä pie-
ni mutta äänekäs ryhmä on alun pe-
rin perustettu vuonna 2023 luomaan 
PPJ Miesten Edustuksen peleihin kan-
nattajakulttuuria, mutta he ovat olleet 
tuttu näky tällä kaudella myös PPJ 
Naisten Edustuksen peleissä. 
Siinä missä toisten seurojen fanit heit-
televät soihtuja ja huutelevat törkeyk-
siä katsomosta, toimii tämä ryhmä 
hienostuneemmin: chantejä löytyy, 
mutta sanoihin voivat yhtyä myös 
junnut: ”Jätkäsaaresta tuulee ja tai-
vaalla loistaa kuu, (vastustaja) xxx tä-
nään kaatuu ja pisteet maistuu!” 
Ryhmällä on mukanaan myös asiaan-
kuuluvasti omat ”tifot” iskevillä slo-
ganeilla kuten Etelä-Helsingin Ylpe-
ys tai Jätkäsaaresta tuulee. 

Erityismainintana hienosta sitoutu-
misesta mainitaan uskollinen fanitus 

myös vieraspelimatkoilla: nämä fanit 
seuraavat PPJ:n edareita ympäri Suo-
mea: heidät on nähty kannustamassa 
omia niin Porissa, Tampereella, Hä-
meenlinnassa kuin Kouvolassakin. 
Tänä syksynä fanitus ulottui Pohjois-
Karjalan Ylämyllylle asti PPJ Naisten 
edarin peliin!

Tämän vuoden PPJ erikoispalkin-
non saa PPJ Kannattajat, eli Tommy 
Skog sekä Erik Auranheimo, PPJ-taus-
taiset nuoret miehet, jotka ovat tuoneet 
hienoa kannatuskulttuuria PPJ:n ken-
tän laidalle ja välillä niin jäykkään se-
kä hiljaiseen etelähelsinkiläiseen kat-
somokulttuuriin. Toivotamme PPJ 
Kannattajille pitkää ikää sekä paljon 
uusia ja äänekkäitä jäseniä riveihinne.

JOUKKUE IDEN 
VUODEN PELAAJAT 
Tytöt 2019: Keira Oittinen
Keira on taitava ja motivoitunut pe-
laaja, joka kuuntelee ohjeita hyvin ja 
suhtautuu asioihin positiivisesti.

Jätkäsaari 2019: Leo Peltola
Ihan mieletön into kaikissa tapahtu-
missa. Esimerkillinen harjoittelija, ke-
hittynyt vuoden aikana mielettömäs-
ti. Harjoittelee usein ennen ja jälkeen 
harjoituksia kovaa vasuriaan.

Lauttasaari 2019: Nicholas 
Seiferling
Positiivinen ikiliikkuja, jonka kehi-
tys korreloi innostumisen ja aktiivi-
suuden kanssa. 

Eira 2019: Kaarle Koivisto
Kaarle osallistuu reippaasti ja iloi-
sella mielellä kaikkiin joukkueen ta-
pahtumiin ja innostaa esimerkillään 
myös joukkuekavereitaan tekemään 
parhaansa. Kaarle on kehittynyt vuo-
den aikana jalkapallotaidoissa ja hän 
tsemppaa hienosti sekä harkoissa et-
tä peleissä. Paljon onnea Kaarlelle. 

Väiski 2019: Eliot Anttila
Eliot kehittynyt todella paljon vuoden 
aikana ja parantanut keskittymistään. 
Antaa myös aina parhaansa.

Tytöt 2018: Nea Suontausta 
Nea on taitava ja motivoitunut pe-
laaja, joka tuo joukkueeseen positii-
vista energiaa ja tekee kentällä aina 
parhaansa.

Jätkäsaari 2018: Alvar 
Saarikoski
Erittäin tunnollinen ja esimerkillinen 
harjoittelija. Aina iloinen treeneissä 
ja huikea joukkuekaveri. Kehittynyt 
vuoden aikana ihan mielettömästi ja 
on usein omalla ajalla treenailemas-
sa lähikentillä.

Lauttasaari 2018: Mainio 
Tapiovaara
Sitä saa mitä tilaa. Innostunut jalka-
pallosta ja harjoittelee paljon omalla 
ajalla. Huikeaa kehitystä koko kau-
den!

Eira 2018: Edward ”Knutte” 
Molander
Knutte yrittää harjoituksissa aina par-
haansa, eikä luovuta koskaan. Hän on 
kehittynyt vuoden aikana todella pal-



PPJ Junnulehti  ∞  2025 2025  ∞  PPJ Junnulehti6 7

jon. Huomaa, että pallon kanssa on 
omalla ajalla tehty hommia. Knutte 
selkeästi nauttii jalkapallon pelaami-
sesta. Paljon onnea Knutelle.

Väiski 2018: Aatos Ruso
Treeneissä eka ja vika. Liekki palloon 
on roihahtanut oikein kunnolla. Tai-
dot kehittyneet huimasti ja treeneissä 
aina täysillä läsnä. Mistään peleistä ei 
kieltäydytä ja aina valmiina paikkaa-
maan kaikissa tasoissa tai vanhem-
missa ikäluokissa. Upea joukkuepe-
laaja ja V18-jengin näköinen futari.

Tytöt 2017: Naomi Ring
Naomi on kentällä periksiantamaton 
pelaaja, jolla on taitoa ja halua pitää 
pallo itsellään ja joukkueellaan. Na-
omista näkee, että hän harjoittelee ja 
pelaa aina täysillä. Sen huomaa myös, 
että hänellä on intoa harjoitella omal-
la ajallaan. Naomi on kaikkien jouk-
kuelaisten kaveri ja pitää omalla toi-
minnallaan hyvästä joukkuehengestä 
huolta.

Jätkäsaari 2017: Julius Apaja-
lahti
Julius on ahkera ja luotettava pelaaja, 
joka tulee treeneihin aina hyvällä mie-
lellä. Hän on kehittynyt vuoden aika-
na paljon ja tehnyt töitä myös omal-
la ajalla harjoitellen. Julius kannustaa 
muita hyvin ja on hyvä joukkuetoveri.

Lauttasaari 2017: Eliel 
Tabermann
Eliel on kehittynyt huimin harppauk-
sin tämän kauden aikana. Eliel on tosi 
nopea, periksiantamaton ja sitkeä fu-
tari. Hän nauttii yli kaiken peleistä ja 
pelaamisesta. Eliel ei tee itsestään isoa 
numeroa harjoituksissa tai pelitapah-
tumissa vaan antaa tekojensa ja suo-
rituksiensa puhua puolestaan. Hyvä 
Eliel, jatka samaan malliin!

Eira 2017: Emil Kekäle
Emil on kehittynyt viimeisen vuoden 

aikana erittäin paljon ja hän näyttää 
harjoituksissa ja peleissä esimerkkiä 
koko joukkueelle, miten harjoitellaan 
kovaa ja tosissaan, mutta pilke silmä-
kulmassa.

Väiski 2016-2017: Anselmi 
Hyle
Anselmi on tunnollinen harjoitteli-
ja ja aina hyvällä asenteella mukana 
tapahtumissa. Hän on ottanut vuo-
den aikana isoja kehitysaskeleita. Pe-
lirohkeutta on tullut hurjasti lisää, ja 
Anselmi pelaa aina tilanteet loppuun 
asti eikä luovuta tiukassakaan pai-
kassa. Ansku näyttää esimerkkiä ko-
ko joukkueelle.

Tytöt 2016: Vilma Ylinen 
Vilma on kuluneen vuoden aikana ot-
tanut upeita kehitysaskelia niin pe-
laajana kuin joukkuetoverina. Hän 
kuuntelee tarkasti valmentajien oh-
jeita ja pyrkii aina toteuttamaan ne 
parhaalla mahdollisella tavalla. Ahke-
ra ja määrätietoinen harjoittelija, joka 
näyttää esimerkillään, mitä sitoutu-
minen ja intohimo lajiin tarkoittavat.

Jätkäsaari 2016: Felix Orkola
Felix on erittäin tunnollinen treenaa-
ja, joka saapuu harjoituksiin aina hy-
vällä asenteella ja antaa parhaansa. 
Hän on kuluneen vuoden aikana ke-
hittynyt pelaajana hienosti ja panos-
tanut omatoimiseen treenaamiseen 
varsinkin maalivahdin roolissa. Felix 
kannustaa ja tsemppaa muita pelaa-
jia esimerkillisesti, ja on aina valmis 
tulemaan mukaan peleihin autta-
maan joukkuettaan.

Lauttasaari 2016: Urho 
Riihimäki
Urho on kehittynyt huimin harppauk-
sin kauden aikana. Hän on tunnolli-
nen, innokas harjoittelija ja treenaa 
myös paljon omatoimisesti. Urho toi-
mii ja käyttäytyy esimerkillisesti jouk-
kueen tapahtumissa ja turnauksissa.

Eira 2016: Benjamin Laitinen
Benjamin on kehittynyt valtavas-
ti kauden aikana, ja halu treenata ja 
kehittyä ovat näkyneet läpi kauden 
jokaisessa tapahtumassa.

Tytöt 2015: Saga Suominen 
Saga on pelaaja, joka treenaa omalla 
ajalla todella ahkerasti, ja kehitystä 
on tullut vuoden aikana paljon. Hä-
nellä on todella hyvä asenne, joka nä-
kyy treeneissä ja peleissä.

Jätkäsaari 2015: Derin 
Togluktemur
Derin on ottanut valtavia harppauk-
sia kauden aikana. Hän on rohkea 
pelaaja, joka uskaltaa tehdä upeita 
ratkaisuja ja pelata ennakkoluulotto-
masti. Joukkueen puolustuksen todel-
linen lukko, joka vaarallisella vasem-
malla jalallaan viimeistelee tärkeitä 
maaleja joukkueelleen. Derinin päät-
täväisyys, harjoitteluinto ja vahva si-
toutuminen tekevät hänestä erin-
omaisen esimerkin PPJ:n arvoista.

Lauttasaari 2015: 
Filip Soikkeli
Filip on viimeisen vuoden aikana 
osoittanut esimerkillistä omistau-
tumista, periksiantamattomuutta ja 
mahtavaa asennetta. Hän jaksaa ai-
na rohkaista joukkuekavereitaan, oli 
pelitilanne mikä tahansa.

Eira 2015: William Sumelius
Kehittynyt valtavasti kauden aikana. 
Treeneissä ja peleissä todella aktiivi-
nen ja antaa aina kaikkensa.

Tytöt 2014: Enni Savolainen
Enni on ottanut kuluneen kauden ai-
kana ison harppauksen pelirohkeu-
dessa. Hän ei pelkää ottaa vastuuta 
kentällä ja menee tilanteisiin aina ko-
vaa. Hän on todella motivoitunut har-
joittelija ja käynyt läpi kauden myös 
lisätreeneissä, jotka ovat vaikutta-
neet paljon hänen kehitykseensä. En-

ni omaa uskomattoman hyvän pelisil-
män nuoresta iästään huolimatta ja 
antaa kentällä itsestään aina kaiken.

Jätkäsaari 2014: Oscar 
Huhtinen
Oscar on kehittynyt vuoden aikana 
joukkueen yhdeksi huippupelaajak-
si. Aina esimerkillinen asenne ja erit-
täin taitava pallonkäsittelijä. Rakentaa 
keskikentällä hyökkäyksiä taiturimai-
silla ohituksilla ja syötöillä. Pysäyttää 
vastustajien hyökkäykset erinomai-
sella varmuudella. Pitää pään kyl-
mänä ja tekee duunia, hyvä pallon 
kanssa ja myös kehittynyt paljon il-
man palloa. Valmentajalle todellinen 
luottopelaaja harjoituksissa ja peleis-
sä esimerkillään.
Lauttasaari 2014: Veli Vimpari
Veli on aktiivinen ja reilu kaveri, jo-
ka aina kannustaa joukkuekavereita. 
Velillä on itsekuria, ja hän treenaa ai-
na ahkerasti, ohjeita kuunnellen. Hän 
on kehittynyt vuoden aikana paljon.

Eira 2014: Henri Kivinen 
Henri on kehittynyt paljon vuoden ai-
kana muun muassa pienessä tilassa 
pelaamisessa sekä potkutekniikassa, 
mikä on näkynyt maalien määrässä.

Tytöt 2013: Siiri Takala
Pelaaja on ahkera harjoittelija, joka on 
kauden aikana ottanut isoja askeleita 
eteenpäin. Hän on nopea ja rohkea, ja 
laittaa aina kentällä itsensä likoon. Pe-
laaja on saanut jokaisella pelipaikal-
la vastuuta, joka myös osoittaa hänen 
monipuolisuutensa pelaajana.

Jätkäsaari 2013: Ari Ciragan
Arin kausi on ollut melko poikkeuk-
sellinen. Hän aloitti kauden pelaa-
malla piirisarjaa tasolla 5 ja lopetti 
nyt syksyllä tasolla 2. Nousu on ollut 
upea. Hänen vahvuutensa ovat nope-
us ja periksiantamattomuus. Ari an-
taa aina kaikkensa, oli kyseessä sitten 
treenit tai peli. Hän on myös positii-

vinen ja reilu joukkuekaveri. Arilla 
on mahdollisuudet kehittyä todella 
hyväksi pelaajaksi, jos vain intoa riit-
tää myös omalla ajalla harjoitteluun.

Lauttasaari 2013: Benjamin 
Bäckman
Beni on kehittynyt ja saanut paljon 
pelirohkeutta kuluneen kauden ai-
kana. Hän tukee ja kannustaa jouk-
kuekavereita tilanteesta tai tulokses-
ta riippumatta.

Eira 2013: Benjamin Kröger
Ahkera ja tunnollinen harjoitteli-
ja, motivoitunut ja luotettava. Hyvä 
joukkuekaveri, joka johtaa esimerkil-
lään.

Väiski 2013: Fedja Växby
Fedja aloitti jalkapallon vain kaksi 
vuotta sitten, mutta on huimin harp-
pauksin kehittynyt loistavaksi jouk-
kuepelaajaksi. Hän uskaltaa rohkeas-
ti haastaa vastustajia 1v1-tilanteissa 
ja löytää upealla pelisilmällään aina 
vapaan pelaajan. Fedjan pelaaminen 
on älykästä ja joukkueen etua palve-
levaa. Hän on saanut erityistä kiitos-
ta niin vastustajilta kuin valmentajilta 
Fair Play -asenteestaan ja erinomai-
sesta käytöksestään, niin kentällä 
kuin sen ulkopuolella.

Edustus 2013: Miska 
Etelämäki
Miska on kauden aikana ottanut iso-
ja steppejä eteenpäin. Erityismainin-
tana Miskan henkinen kovuus, jota 
hän on kehittänyt jatkuvasti. Miskal-
la on jatkuva nälkä kehittyä ja oppia 
lisää, ja se on hieno piirre nuoressa 
pelaajassa!

Tytöt 2012: Vilma Saurama
Vilma on kehittynyt vain kahdessa 
vuodessa päivä päivältä oikeanlai-
sen asenteensa ansiosta. Viime kuu-
kausina hän on siirtynyt valkoises-
ta ryhmästä edustukseen. Hienosti 
tehty, Vilma!

Jätkäsaari 2012: Ali Raza
Ali on ahkera treenaaja ja malliesi-
merkki jokaiselle vuoden pelaajas-
ta. Hän osallistuu jokaiseen treeniin 
ja kaikkiin peleihin, mihin valmenta-
ja hänet pyytää. Vuotta nuorempana 
hän on joutunut taistelemaan isom-
pia vastaan ja kehittämään taitojaan 
pallon kanssa pärjätäkseen. Pelaajan 
kehitys kauden aikana on ollut hui-
maa! Hän on taitava, nopea, älykäs, 
maalinälkäinen, periksiantamaton ja 
erinomainen joukkuekaveri.

Lauttasaari 2012: Elias 
de Galbert
Elias vetää aina treeneissä ja peleissä 
tosi hyvällä asenteella ja osaa myös 
vaatia muilta pelaajilta oikealla ta-
valla.

Eira 2012: Konsta Saari
Hän on kehittynyt kauden aikana tosi 
paljon, tsemppaa aina muita ja näyt-
tää esimerkkiä kapteenina.

United 2012: Aaro Turunen 
Aaron kehittymistä kauden aikana on 
ollut todella hienoa seurata. Omal-
la tekemisellään Aaro on kehittynyt 
todella paljon, mutta esimerkillään 
auttanut myös joukkuetta kehitty-
mään. Jokaisissa treeneissä ja jokai-
sessa pelissä Aaro antaa kaikkensa 

joukkueensa eteen. Aaro on pelistä 
peliin todellinen puolustuspään kan-
tava voima.

Edustus 2012: Benjamin 
Enlund
Beni on ollut joukkueen kantavia voi-
mia tällä kaudella. Beni on ahkera, 
fiksu sekä taitava pelaaja, joka aina 
antaa 100 prosenttia kentällä. Hän on 
esimerkillinen pelaaja kentällä ja sen 
ulkopuolella.

Tytöt 2011: Elsa Törnroth
T11:n vuoden pelaaja on Elsa Törn-
roth. Elsa ei ole joukkueen äänekkäin 
pelaaja, mutta hän johtaakin omalla 
esimerkillään. Ahkera ja innokas har-
joittelija antaa aina kaikkensa tree-
neissä ja peleissä. Kauden aikana Elsa 
teki ansiokkaan siirtymän keskiken-
tän pohjan dominoinnista keskuspuo-
lustuksen johtohahmoksi. 1v1? Elsa 
hoitaa. 1v2? Elsa hoitaa. Ja Elsa tulee 
usein voittajana 1v3-tilanteistakin - ja 
monesti kentän alimpana pelaajana. 
In Elsa we trust!

Lauttasaari 2011: Teodor 
Voutilainen 
Aktiivinen treenaaja, joka vetää ai-
na treeneissä täysillä ja vaatii samaa 
muilta. Tedi on erinomainen joukkue-
pelaaja, jonka asenne aivan huippu-
luokkaa ja se tarttuu myös muihin 
joukkueen pelaajiin. 

United 2011: Eino Klemola 
Eino on ollut joukkueen kantavia voi-
mia koko vuoden ajan. Todella mo-
tivoitunut pelaaja, jonka syöttö- ja 
laukaisutekniikka on ihailtavaa kat-
seltavaa! 

Edustus 2011: Eelis Aravirta
Eelis oli kauden aikana joukkueen 
puolustuksen kivijalka ja luotetta-
va turvalukko, jonka työmoraali oli 
poikkeuksellisen korkealla tasolla. 
Hän yhdisti vahvan osaamisen ja pe-
liälynsä pilke silmäkulmassa tehtyyn 
työhön, tuoden joukkueeseen sekä 
turvallisuutta että positiivista ener-
giaa joka tilanteeseen.

Eira 2011: Ché Khan
Chén omistautuminen lajille, jouk-
kueelle ja jatkuvalle kehittymiselle 
on valmentajan sydäntä lämmittävää. 
Hänen positiivinen asenteensa, ahke-
ruutensa ja halunsa oppia näkyvät 
jokaisessa harjoituksessa ja pelissä.

Jätkäsaari 2010-2011: Paavo 
Lounavaara
Paransi kauden alusta alkaen pelaa-
mista ja oli aina treeneissä mukana.
Kehittyi vaihtopelaajasta avausko-
koonpano pelaajaksi ja hankki jouk-
kueelle paljon pisteitä. Ahkera, perik-
siantamaton, rehti, muut huomioon 
ottava, hyvä kommunikaatio, taita-
va pelaaja!

Tytöt 2010: Reetta Linnasalmi
Reetta on kulkenut joukkueen muka-
na aivan alusta loppuun asti. Pitkä-
aikainen peliryhmänsä kapteeni on 
johtanut joukkuettaan omalla teke-
misellään, työnteollaan sekä puheel-
la. Työnteko on palkittu tänä vuonna 
monien leirikutsujen tavoin. Kehitys-
tä on tapahtunut pallovarmuuden se-
kä fysiikan osalta. Monipuolinen ja 
luotettava pelaaja, kenet voi huoletta 
laittaa pelipaikalta toiselle ja pelaami-

sen taso pysyy hyvänä. Monien val-
mentajien silmissä arvostettu pelaaja.

Lauttasaari 2010: Joel Kurki 
”Bonsku”
”Bonsku” on ollut kuluvan kauden 
aikana korvaamaton pelaaja joukku-
een hyökkäyslinjassa. Tilastot puhu-
vat puolestaan; 15:sta sarjaottelussa 
Bonsku on tehnyt 31 maalia ja ollut 
syöttäjänä monessa muussa maalissa 
mukana. Valmennuksen kannalta hän 
on erityisen mieluisa pelaaja, koska 
Bonsku ei ole pelkästään viimeistele-
mässä joukkueen hyökkäyksiä vaan 
tekee erimerkillistä työtä myös puo-
lustussuuntaan.

Edustus 2010: Filip Mercier
Filip on joukkueen Sveitsin armei-
jan linkkuveitsi. Pelaa siinä roolissa, 
missä joukkuetta palvelee eniten. Fi-
lipin asenne pelaamiseen ja harjoitte-
luun on positiivinen sekä esimerkilli-
nen. Tekemisessä korostuu loppuun 
saakka yrittäminen sekä työteliäisyys. 
Joukkueelle Filip on varma tukipilari.

Eira 2010: Edvin Izarra
Oli kyseessä treenit tai matsi, niin Ed-
vin antaa aina kaikkensa omalle jouk-
kueelle. Tällä kaudella tämä nopea 
ja periksiantamaton laituri on myös 
löytänyt huiman maalivireen ja teh-
nyt ratkaisevia maaleja niin turnauk-
sissa kuin sarjapeleissäkin. Kausi on 
ollut Edviniltä kaiken kaikkiaan to-
della hieno!

B-tytöt: Armi Ristinen
Armi Ristinen on suoriutunut lois-
tavasti neljällä eri sarjatasolla. Hän 
pelasi kauden aikana kolmessa eri 
B-tyttöjen sarjassa sekä naisten ne-
losdivisioonassa ollen näin oman 
joukkueensa ohella tärkeä osa myös 
naisten kakkosjoukkueen harjoitus- 
ja pelivahvuutta. Pelaaja on ollut tär-
keä osa puolustusta ja oiva esimerkki 
siitä, miten pelataan fyysisesti kovaa 
ja oikein. Armin asenne jalkapalloa 
kohtaan on loistelias, ja siitä on jouk-
kuekavereiden helppoa ottaa mallia. 
Pelaajasta huokuu ilo ja sinnikkyys, 
kentällä ja sen ulkopuolella. Hän on 
myös erittäin kannustava joukkue-
pelaaja.

B-pojat: Veeti Niemelä
Veeti on tunnollinen, tasainen ja 
luotettava joukkuepelaaja. Vee-
ti on pelannut tasaisen hyvän kau-
den. Vahvuuksiin kuuluu tekniikka 
ja pelilukutaito. Erityismaininta ky-
vystä ohittaa vastustajan prässi kul-
jettamalla.

A-pojat: Adrian Hagman
Joukkueen pelinrakentelun sydän, jo-
ka tekee ympärillään olevista parem-
pia. Adrian on ollut kuluneen kauden 
aikana todellinen selkäranka joukku-
een keskikentällä. Hän on toiminut 
pelinrakentelun moottorina ja ollut 
mukana luomassa lukuisia tärkeitä 
tilanteita – sekä maaleina että avain-
syöttöinä. Hänen kykynsä mukau-
tua joukkueen tarpeisiin eri rooleis-
sa keskikentällä on tehnyt hänestä 
täysin korvaamattoman osan jouk-
kueen peliä.

Miesten edustus: Aku 
Haajanen
Aku pelasi miesten Kakkosessa läpi-
murtokautensa ja nousi sarjan hyök-

kääjien eliittiin. Kausi tilastoina 20 ot-
telua, 1 540 peliminuuttia ja näissä 17 
maalia, tarkoittaa maali per jokainen 
90-minuuttinen. Tämä on todella ko-
va saldo, ja sillä voitettiinkin Kakko-
sen lohko B:n maalikuninkuus. Tä-
mä määrä maaleja yhdistettynä Akun 
työmäärään pallottomana teki hänes-
tä joukkueelle lähes korvaamattoman 
ja itseoikeutetusti vuoden pelaajan.

Naisten edustus: Anni 
Turpeinen
Anni on joukkuepelaaja isolla jiillä! 
Anni toimi joukkueemme kapteeni-
na kuluneella kaudella ja juuri kuten 
kapteenin kuuluu: hän nosti porukan 
jaloilleen heikoimmilla hetkillä, näyt-
ti myös itse niin ilon ja pettymyksen-
kin tunteet, tsemppasi eteenpäin ja 
vielä kerran eteenpäin joukkuetta yh-
dessä ja tarvittaessa jokaista erikseen. 
Annin johdolla ja esimerkin voimalla 
joukkueena taisteltiin joka pelissä 110 
lasissa ja päästiin tavoitteeseemme! 

Naisten harraste: Ulla 
Karvonen
Ullasta on tullut elukoiden pelastava 
enkeli – ahkera ja salamannopea lai-
turi, joka on tuonut Pienten eläinten 
peleihin ja koko porukkaan mahta-
vaa energiaa. 

Faijat: Raymond Li 
Faijojen puolustuslinjan ohittama-
ton muuri. Kukaan ei pääse ohi. Iki-
nuori futari. Aina valmiina. Treenien 
ilopilleri! Todellinen futaaja: faijojen 
oma Ray!

Mutsit: Elina Niemissalo
Doc on kehittynyt pelaajana huimasti 
tämän vuoden aikana kuuntelemalla 
valmentajia ja viemällä opit käytän-
töön. Doc on täynnä aitoa Mutsi-
henkeä: kannustaa kaikkia, levittää 
positiivista energiaa ja rakentaa yh-
teishenkeä ympärilleen. Doc on aina 
valmis auttamaan ja todella sitoutu-
nut – hänellä on jopa Mutsi-tatuointi!

PPJ Lauttasaari: Atte 
Matilainen
Ahkera treenaaja, joukkuepelaaja, ai-
na paikalla.

PPJ Ruoholahti: Mikael 
Vartiainen
Aktiivisesti mukana treeneissä ja pe-
leissä, tekee aina kaikkensa joukku-
een eteen!

LeJa: Arttu Hautabacka
Aktiivinen ja monipuolinen keskiken-
tän työmyyrä.

PPJ Jätkäsaari: Robin Bilici
Erinomaista ja esimerkillistä suo-
riutumista ja sitoutumista joukkue-
toimintaan kapteenina, pelaajana ja 
kaverina. Ei ikinä luovuta ja auttaa 
muita jaksamaan ja taistelemaan!

West Wanderers: Albin Shala
Albin on esimerkillinen, luontainen 
johtaja kentällä ja sen ulkopuolella. 
Omistautunut ja reilu kaveri sekä 
ottanut suuria steppejä taidollisesti 
kauden aikana.
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Nuorehko seuramme PPJ on 
tänä vuonna viettänyt tasa-
vuotissyntymäpäiviään. Vas-

ta vuonna 1995 perustettu seuramme 
on muuttunut paljon elämänsä aika-
na. 2000-luvun alussa seura oli vielä 
pienehkö paikallisseura noin 300 fu-
tispelaajallaan. Siihen aikaan pelkäs-
tään Helsingissä oli yli kymmenen 
PPJ:tä suurempaa seuraa. Nyt PPJ on 
jo pitkään ollut harrastajamäärillä mi-
tattuna koko Suomen kolmanneksi 
suurin jalkapalloseura, vaikka ikää 
on vain 30 vuotta.

Juhlavuosilogoa on näkynyt mo-
nella PPJ:n omilla kentillä Etelä-Hel-
singissä, viestinnässämme ja someka-
navissamme. Juhlavuotislogoa näkyy 
myös monen PPJ-läisen kantamassa 
vaatetuksessa. 

PPJ on alusta asti panostanut kent-
täolosuhteisiin. Jo vuonna 1995 seural-
la oli käytössään Hietaniemen juniori-
kupla mahdollistaen ympärivuotisen 
harjoittelun hyvissä olosuhteissa. 
Vuonna 2010 seura otti vetovastuun 
nykyään Erkkeri-hallina tunnetusta 
pelipaikasta Lauttasaaressa ja vuon-
na 2013 Väinämöisen kenttä Töölös-
sä sai tekonurmipinnan. Merkittävin 
virstanpylväs oli upean täysimittai-
sen jalkapallohallin rakennuttaminen 
Jätkäsaareen – halli tunnetaan nyt-
temmin nimellä Intersport Areena. 
Vuonna 2024 seura sai vielä valmiik-
si Ruukinlahden hallin Lauttasaareen 
parantamaan entisestään harjoitusolo-
ja yhä kasvavalle jäsenkunnalleen. 

Peliolosuhteita vieläkin tärkeämpi 
pala seuran toiminnassa on hyvä val-
mennus. PPJ on onnistunut palkkaa-
maan erinomaisia valmentajia opasta-
maan nuoria pelaajia jalkapallossa ja 
sitoutumisessa harrastukseen. Nämä 
valmentajat ovat tehneet pitkiä työ-
uria PPJ:n valmentajina. Palkattujen 
valmentajien lisäksi myös isä- ja äiti-
valmentajilla on vielä tärkeitä rooleja 
seurassa toimimalla apuvalmentaji-
na varsinkin nuorimpien lasten jouk-
kueissa.

Vaikka jalkapallotoiminta tekonur-
mineen ja ammattilaisvalmentajineen 

on kehittynyt harppauksin, myös va-
paaehtoistyöllä on edelleen merkit-
tävä rooli PPJ:ssä. Kaikkia seuran yli 
60 joukkuetta vetää joukkueenjohtaja 
ja joukkueen taloudesta vastaa rahu-
ri. Monella joukkueella on lisäksi me-
diavastaavia, turnaustiimejä, huoltajia 
jne. joukkueelle tärkeissä tehtävissä.

Talkootyö turnauskahvioiden yh-
teydessä on merkittävää. Samoin tal-
koolaisia tarvitaan Lauttasaaren hallin 
vuosittaisessa pystytys- ja purkamis-
työssä. Mikäli talvisin tulee paljon 
lunta, on sekä Jätkäsaaren että Laut-
tasaaren hallin sivut puhdistettava lu-
mesta. Väinämöisen kentällä järjeste-
tään ajoittain myös talkoita asennusten 
ja korjauksen muodossa.

Olosuhteisiin ja valmennukseen pa-
nostamiselle sekä hyvällä toiminnal-
la on ollut vaikutusta. Pienestä lilli-
putista on kasvanut jättiläinen 3 000 
pelaajallaan. 

Suuressa seurassa on luonnollisesti 
paljon lahjakkaita pelaajia. Menestys 
omassa seurassa on mahdollista aina 
huipputasolle saakka. PPJ:n joukkueet 
voittavat turnauksia ja sarjoja, viimek-
si vuoden 2025 keväällä 15-vuotiaiden 
tyttöjen futsalin Suomen mestaruus. 
Tarkasteltaessa koko toimintaa aikui-
sista lapsiin ja sekä poikia että tyttöjä 
seura on jo Helsingin toiseksi menes-
tynein seura.

PPJ palkittiin vuonna 2022 Helsin-
gin vuoden urheiluseurana tunnus-
tuksena pitkäjänteisestä ja hyvästä toi-
minnastaan. Vuonna 2024 Palloliitto 
palkitsi seuran sen pitovoimasta, eli 
siitä, miten seura onnistuu pitämään 
harrastajansa mukana toiminnassaan. 

Vaikka PPJ on kasvanut ja menes-
tyy yhä paremmin, seuran identiteet-
ti on kuitenkin edelleen perinteinen. 
Jäseniä eli pelaajia ja heidän perhei-
tään osallistetaan toimintaan, ja näin 
saadaan aikaan myös hienoa yhteisöl-
lisyyttä, joka on yksi seuratoiminnan 
kantavia voimia.

Juhlavuotta on vietetty työn (=jalka-
pallon) merkeissä. PPJ:n joukkueiden 
harjoituksia on viikoittain lähes 200, ja 
otteluita pelataan yli 150 viikossa.  PPJ

Akken aikana 
seurassa huikea kasvu
“16 vuotta PPJ:ssä on vierähtänyt vähintäänkin nopeasti. Seura on muuttunut paljon sinä 
aikana.  

Vaikka seura on muuttunut ammattimaisemmaksi ja organisoituneemmaksi, niin talkoo-
henki ja vapaaehtoisten työpanos on säilynyt. Ilman sitä seura ei toimisi. Kiitos siitä kaikille, 
jotka ovat mukana toiminnassa! 

Muistoja on kertynyt vaikka kuinka paljon matkan varrella.  
Muistan, kun kesällä 2009 minut palkattiin päätoimiseksi seuraan ja minun oli tarkoitus 

mennä tutustumaan joukkueisiin ja taustoihin Hesa Cupiin 
ennen kuin aloitan pestissä elokuussa.  

PPJ:llä oli silloin ruhtinaalliset kaksi joukkuetta mukana.  No 
ainakin PPJ Eira 98 ja Sakari Malka tulivat tutuksi heti alkuun. 
Heillä oli kyllä esimerkillistä toimintaa.  

Viime kesänä PPJ:llä oli mukana 113 joukkuetta Hesa Cu-
pissa, ja olemme turnauksen toiseksi suurin seura osanotta-
jamäärässä. Hesa Cup osaltaan kertoo seuran kehityksestä ja 
laajuudesta.  

Axel ”Akke” Orrström 
Valmennuspäällikkö 2009- 

Ylpeydellä mukana 
alusta asti mukana
“Olen saanut kunnian olla mukana koko PPJ:n olemassaolon ajan pelaajana, valmentajana, 
hallituksen jäsenenä ja seuran ensimmäisenä palkattuna työntekijänä, valmennuspäällikkönä. 
PPJ:ssä tehtiin laadukasta juniorityötä jo ennen työntekijöiden palkkaamista. Hallituksessa ei 
laskettu vapaaehtoistyön tunteja, ja kentän laidalla vanhemmat valmensivat ilman korvausta. 
Joukkueet olivat itsenäisiä yksiköitä, eikä seuran puolesta tullut valmennuksellista ohjausta. 

Eiran vuonna 1990-syntyneet taisi olla ensimmäinen joukkue, minne meitä nuoria pelaajia 
pyydettiin valmentajiksi. Palkkaakin taisimme valmentajakollega Harri Brykin kanssa saada, 
ja innokkaasti kävimme kaikki kurssit, mitkä seura suostui meille tarjoamaan. Vaikka 15-vuotias 
kuvitteli olevansa kovinkin vastuullinen aikuinen, oli joukkueenjohtajana toiminut Markku 
Larsen turvallinen isähahmo niin pojille kuin meille valmentajillekin. Markku ja muut vanhem-
mat antoivat meidän kyllä toteuttaa suuria valmennusfilosofioitamme aika rauhassa. Olen aina 
sanonut, että ei yksi valmentaja kenestäkään pelaajasta huippua tee, mutta pelaajan uran hän 
voi kyllä pilata. Ehkä siis onnistuimme, kun emme lahjakkaita Veikkausliigassakin pelanneita 
poikia onnistuneet pilaamaan.  

Pelaajamäärän kasvaessa seurassa koettiin, että olisi hyvä kehittää valmennus- ja nuorisotoi-
minnan linjauksia. Puolipäiväisenä valmennuspäällikkönä vietin opintojen ohessa illat valmen-
tamassa nuorimpia ikäluokkia ja apuna siellä missä tarvittiin. Lisäksi teimme ensimmäistä seuran 
Nuorisotoiminnan linjausta, mikä on oletettavasti ollut pohjana nykyisille linjauksille. Punainen 
pikku-Fiat oli täynnä tötsiä, palloja ja liivejä toimien myös yleisenä löytötavaratoimistona.  

Vaikka näistä ajoista on kulunut jo 15 vuotta, on PPJ:llä edelleen erityinen paikka sydämes-
säni. PPJ on ottanut valtavia harppauksia eteenpäin, tärkeitä seuratyöntekijöitä on palkattu jo 
useita ja seuralla on oma identiteetti. Joka kerta nähdessäni PPJ:n pipon tai verkkarit, tunnen 
suurta ylpeyttä ja yhteenkuuluvaisuuden tunnetta. Nyt kun pahimmat siviilikiireet alkavat 
hellittämään, niin välillä herää kiinnostus palata kentän laidalle ja kaivaa valmentajan pilli 
naftaliinista. Eihän sitä koskaan tiedä…” 

Oskari Koskinen 
PPJ:läinen vuodesta 1995 
Valmennuspäällikkö 2008–2010 

 

energinen kolmikym ppinen
PPJ on jo pitkään ollut harrastajamäärillä mitattuna koko Suomen 
kolmanneksi suurin jalkapalloseura, vaikka ikää on vain 30 vuotta.

TEKSTI M I K A E L  A N T H O N I   KUVAT B I L A L  K H E T I B  JA S A L L A  M A L I N
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A team where everyone shines, every day!

intoschool.org

Tervetuloa tutustumaan!

Meillä jokainen lapsi 
on tähtipelaaja!

INTO SCHOOL Lauttasaari 
+358 44 363 6617 | lauttasaari@intoschool.org

Lauttasaaren
innostavin päiväkoti

Tilaa juhlavuoden tuotteet verkkokaupasta

PPJ juhli kolmekymppisiään perjantaina 5. syyskuu-
ta Lauttasaaressa Poliisien kesäkodilla, melkein ke-
säisessä säässä. Illan juonsi Kalle Lindroth, joka on 

itse nuorempana pelannut PPJ miesten edustusjoukkuees-
sa ja on nykyään on PPJ-isä sekä -valmentaja.

Puheenvuoroja ja hauskoja muistoja kuultiin myös muun 
muassa seuran entisiltä työntekijöiltä. Juhliin saatiin myös 
edustus Palloliitosta, kun seuralisenssipäällikkö Mikko Ait-
koski saapui jakamaan Palloliiton ansiomerkkejä.

Juhlapuheiden välissä kuultiin DJ:n soittamaa musiik-
kia, syötiin herkullinen kolmen ruokalajin illallinen sekä 
nähtiin seuran historiasta koottu valokuvaesitys. Pöytär-
yhmät pääsivät myös kisaamaan tietovisassa, jonka kysy-
mykset käsittelivät viimeisen 30 vuoden aikana tapahtunei-
ta asioita niin PPJ:n ja jalkapallon kuin myös yhteiskunnan 
ja politiikan piirissä.

Juhliin osallistui noin 100 arviolta 18-70-vuotiasta vie-
rasta. Paikalla oli entisiä ja nykyisiä seuratoimijoita, val-
mentajia ja joukkueiden toimihenkilöitä. Osalla oli muka-
na perhettäkin.

Sen lisäksi, että ilta oli hauska ja ikimuistoinen toteutet-
tiin samalla myös hyväntekeväisyyttä – pääsylipputuotot 
ohjataan PPJ Tukirahastolle ja sitä kautta taloudellisen tu-
en tarpeessa oleville PPJ:n junioripelaajien harrastusmak-
suihin. PPJ

30-vuotisjuhlan tuotto PPJ Tukirahastolle

PPJ:n juhlavuoden hup-
pari. Sininen huppari 
valkoisella juhlavuoden 
logolla ja valkoisilla 
hihakoristeilla. Logo 
silicon-painatuksella. 
Koot: S-XXL.   
                                               
Hinta: 33€ 

PPJ:n juhlavuoden baseball-takki. 
Sininen takki, jossa hihat nahkaa. 
Edessä valkoisella juhlavuoden logo 
ja selässä PPJ Helsinki. 
Hihansuissa ja resoreissa PPJ:n 
tunnusvärit sininen, valkoinen ja 
oranssi. Koot: M-XXL. 
(Huom! takissa hieman normaalia 
pienempi mitoitus). 

Hinta: 87€ 
 

PPJ:n juhlavuoden 
bucket hat. 
Sininen hattu 
oransseilla raidoilla 
ja juhlavuoden 
logolla. Yhtä kokoa. 

Hinta: 12,50€
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Aamulla yhteiskuljetusten lähtö-
paikkoja kohden valuu tasai-
nen virta pelaajia perheineen. 

Ensimmäiset saapuvat hyvissä ajoin 
ja viimeisimmät juoksujalkaa. Joku 
syö vielä aamupalaa, toinen hieroo 
unisia silmiään ja muutama valmen-
taja juo termosmukista kahvia. Ihmi-
set astuvat bussiin, ja matka kohti Ee-
rikkilän Urheiluopistoa alkaa. Bussin 
valtaa iloinen tunnelma ja tasainen 
puheensorina. PPJ:n historian viides-
toista seuraleiri on alkanut!

Pienimpiä jännittää ja isommat tie-
tävät jo, mitä leirillä tapahtuu. Ta-
varoita kannetaan pukuhuoneisiin 

15 vuotta Eerikkilässä
TEKSTI S A L L A  M A L I N  KUVAT I I N A  A I R I O  JA M I K A  S E P P ÄL Ä

odottamaan huoneiden saamista. 
Joukkueenjohtaja ohjeistaa vaihta-
maan treenivaatteet ja nappikset se-
kä kertoo, koska päivän ensimmäiset 
treenit alkavat. Lapset juoksevat vihe-
riöillä harjoitellen eri taitoja ja teknii-
koita. Muutamat aikuiset suuntaavat 
pelaamaan tennistä tai padelia. Välil-
lä käydään syömässä Eerikkilän mait-
tavia ruokia ja illalla nautitaan vielä 
saunomisesta ja uimisesta Ruoste-
järvessä. Saunanlauteilla ja rannalla 
kuulee aikuisten usein kysyvän toisil-
taan ”Missä joukkueessa lapsesi pelaa-
vat?”. Perheet tutustuvat toisiinsa, ja 
valmentajan kanssa ehtii vaihtaa kuu-

lumisia hieman enemmän kuin nor-
mitreenin lomassa. 

Ensimmäisestä PPJ:n Eerikkilän 
seuraleiristä tuli tänä vuonna kulu-
neeksi 15 vuotta! Vuonna 2009 syntyi 
ajatus siitä, että olisi siistiä ja hienoa 
järjestää kesällä yhteinen tapahtuma, 
johon seuran kaikki joukkueet voisivat 
osallistua. Mallia otettiin toisen seuran 
leiristä. Eerikkilästä varattiin harjoi-
tustilat, majoitukset ja ruokailut. Myös 
yhteiskuljetukset ovat kuuluneet lei-
riin jo alkuajoista lähtien. Ensimmäi-
nen tyttöleiri järjestettiin kesällä 2010 
ja poikaleiri vuonna 2011. 

Ensimmäisellä leirillä osallistujia oli 

vajaa 100, kun nykyään leireille osallis-
tuu yli 750 osallistujaa. Seuraleirimme 
ovat yksi kohokohta niin PPJ:läisille 
kuin Eerikkilän Urheiluopistollekin. 
Onhan seuraleiristämme muodostu-
nut suurin vuosittainen tapahtuma 
Eerikkilässä! Ensimmäisestä leiristä 
lähtien leirit ovat olleet onnistuneita 
tapahtumia, joissa on toteutunut seu-
ran keskeinen arvo yhteisöllisyys.

Ensi vuonna leirit järjestetään jäl-
leen Eerikkilässä 3.-5. heinäkuuta. 
Nähdään siellä! PPJ
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Oletteko valmiina? Pillin vihel-
lys. Tuomari aloittaa pelin ja 
astuu taaksepäin. Jälleen on 

perinteisen PPJ Girls’ cup -turnauk-
sen aloitusvihellys annettu. Elokuun 
toiseksi viimeisenä viikonloppuna 
kentät täyttyivät jo kolmannentois-
ta kerran tyttöpelaajista. 

Turnaukseen osallistui ennätyksel-
lisesti 129 joukkuetta, joista yhteensä 
11 ulkomailta. Joukkueita tuli ihailta-
vasti myös pääkaupunkiseudun ul-
kopuolelta, muun muassa Turusta, 
Tampereelta ja Vaasasta. Ulkomai-
sia joukkueita tuli viime vuoden ta-
paan Virosta sekä tänä vuonna myös 
Liettuasta. Pelejä pelattiin ensimmäis-
tä kertaa neljällä kenttäalueella: Jät-
käsaaressa, Ruukinlahdessa, Väiskil-
lä ja Bolliksella Töölössä.

Kansainvälistä tunnelmaa 
PPJ Girls’ Cupissa
Elokuussa järjestettyyn turnaukseen 
osallistui yli sata joukkuetta.

TEKSTI  T E E M U  L A H T I  JA S A L L A  M A L I N  KUVAT B I L A L  K H E T I B , S A L L A  M A L I N , 
A N N E -M A R I  PA A P I O , M I K A  S E P P ÄL Ä, K AT J A  V I R TA N E N

Pelit herättivät tunteita ja synnytti-
vät yhdessä jaettuja hetkiä. Osalle ul-
komaalaisista pelaajista Girls’ Cup oli 
ensimmäinen ulkomaanmatka ja use-
ammalle ensimmäinen matka ilman 
omia vanhempia. Silti kaikki sujui 
mallikkaasti ja moni joukkue ilmoitti 
osallistuvansa myös ensi vuonna. Sää 
suosi koko viikonlopun ajan, ja PPJ:n 
joukkueet pitivät kahvioita kenttäalu-
eilla erinomaisesti, tarjoten napostel-
tavaa sekä väliaikaviihdykettä jouk-
kueille sekä vanhemmille.

Turnaukseen yli kymmenen vuot-
ta sitten pelaajana osallistunut ja tänä 
vuonna valmentajan roolissa mukana 
ollut Lotta Johansson kertoo turna-
uksen olleen hyvin järjestetty. Johans-
sonin paras muisto Girls’ Cupista on 
2013 vuoden pronssipeli, jonka jouk-

kue onnistui kääntämään voitokseen. 
Peli pelattiin Väinämöisen kentällä, 
jossa joukkue pääsi juhlimaan prons-
simitalit kaulassa ja diplomit kädessä 
onnistunutta turnausta.

Tänä vuonna ensimmäistä ker-
taa turnauksen historiassa oli muka-
na myös turnauksen oma maskotti. 
Martta-nalle, joka pyörähti jokaisella 
kenttäalueella iloistuttamassa pelaajia. 
Martta oli myös Helsingin Satamassa 
vastaanottamassa ulkomaalaisjoukku-
eita. Martta jakeli pelaajille ylävitosia 
sekä haleja, ja aika monta selfietä tai-
si myös puhelimien gallerioihin tulla 
Martan kanssa. Tämän palautteen pe-
rusteella voisi olettaa, että Martta il-
mestyy myös ensi vuonna Girls´ Cu-
pin kenttäalueille.

Turnauksen pääyhteistyökump-

panina toimi Port of Helsinki. Lisäksi 
BrandBuddy toimitti jokaiseen sarjaan 
BrändiBoxin, joilla palkittiin jokaises-
ta sarjasta parhaiten tsempannut jouk-
kue. Turnaus oli jälleen kerran me-
nestys, jonka toteuttamisessa olivat 
mukana niin kahvionpitäjät, vapaaeh-
toiset, pelinohjaajat kuin erotuomarit-
kin. Kaikkien panos turnauksen eteen 
oli jälleen kerran sanoin kuvaamaton-
ta, ja se mahdollisti tällä kertaa arvi-
olta reilusti yli tuhannen tyttöpelaa-
jan osallistumisen turnaukseen. Kiitos 
tämän seurayhteisön, turnaus on va-
kiinnuttamassa paikkaansa yhtenä 
Suomen suurimpana tyttöjen jalka-
palloturnauksena.

Ensi vuonna viheriöt täyttyvät jäl-
leen turnauksen merkeissä 22.-23. elo-
kuuta. PPJ

PPJ Stadi Cupissa 21 joukkueella

Kesäkuussa järjestetty Stadi Cup 
kokosi jälleen valtavan määrän 
jalkapalloilijoita Helsinkiin. Ta-

pahtuma on kasvanut vuosien varrel-
la maailman suurimmaksi tyttöjen ja 
naisten jalkapalloturnaukseksi, ja se 
tarjoaa vuosittain tuhansille pelaajil-
le kesän ikimuistoisimman futisko-
kemuksen.

PPJ osallistui turnaukseen tänäkin 
vuonna 21 joukkueen voimin – samal-
la määrällä kuin vuosina 2023 ja 2024. 
Sinivalkoiset värit näkyivät lähes kai-
kissa ikäluokissa, aina nuorimmista ju-

Monet joukkueet ja peliryh-
mät suuntasivat Eerikkilän 
leirin jälkeen yhteen maail-

man suurimpaan juniorijalkapallo-
turnaukseen, Hesa Cupiin. Turnaus 
on monelle pelaajalle elämys, joka tu-
lee kokea ainakin kerran elämässä. 
Turnauksesta tarttui tänäkin vuon-
na pelaajille unohtumattomia koke-
muksia, onnistumisia, häviöitä, mut-
ta ennen kaikkea yhdessä tekemistä. 
PPJ:n peliryhmiä oli mukana toisek-

nioreista vanhempiin sarjoihin.
Tytöt T2016 olivat mukana neljäl-

lä peliryhmällä tuoden turnaukseen 
valtavasti iloa, intoa ja energiaa. Myös 
T2015- ja T2010 -ikäluokkien joukku-
eet onnistuivat hienosti ja sijoittuivat 
neljän parhaan joukkoon omissa sar-
joissaan.

Naisten sarjassa PPJ:tä edusti Mut-
sit, jotka toivat kentille kokemusta, hy-
vää fiilistä ja huikeaa seuraenergiaa.

PPJ:n ensimmäinen joukkue osallis-
tui Stadi Cupiin jo vuonna 2008, ja sii-
tä lähtien seura on ollut mukana joka 

kesä. Turnaus on tarjonnut pelaajille 
ja valmentajille lukemattomia unoh-
tumattomia hetkiä – kovia pelejä, tär-
keitä oppimiskokemuksia ja uusia ys-
tävyyksiä.

Tänä kesänä PPJ nähtiin mones-
sa sarjassa kärkipäässä – ja ehkä ensi 
vuonna nähdään pokaaleja Stadi Cu-
pista.

 Ensi vuonna turnaus pelataan jäl-
leen 3.-7. kesäkuuta. Ilmoittautuminen 
on jo avattu Stadicup.fi PPJ

TEKSTI  O U T I  A L A K U R T T I  KUVA M I K A  S E P P ÄL Ä

Hesa Cupissa ennätykselliset 113 peliryhmää
si eniten, ennätykselliset 113! Tänä 
vuonna Hesa Cup juhli myös 50-vuo-
tisjuhliaan. Vuosien saatossa Helsinki 
Cup on kasvanut pienestä paikallises-
ta tapahtumasta maailmanlaajuises-
ti tunnetuksi junioriturnaukseksi. A-
finaaleihin Olympiastadionille tiensä 
selvitti kaksi PPJ-ryhmää, Tytöt 2015 
Sininen sekä Tytöt 2010 Sininen, jot-
ka molemmat taistelivat tiensä ho-
pealle. PPJ
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Samuel Sjölund ja Lotta Johans-
son ovat PPJ:läisiä esikuvia, joi-
den tekemisessä välittyy into-

himo jalkapalloon. Molemmat ovat 
PPJ:n kasvatteja ja vain piipahtaneet 
välillä muualla. Lotta piti lukioaikoi-
na muutaman vuoden tauon ja pela-
si harrastejoukkueessa, mutta muu-
toin hän on aina pelannut PPJ:ssä. 
Samuel aloitti PPJ:ssä 2008 ja pelasi 
Brysselissä St. Michael -joukkuees-
sa vuosina 2010-2014 perheen muu-
tettua ulkomaille. Muutoin hän on 
aina pelannut PPJ:n sinivalkoisissa 
väreissä. 

Samuel ja Lotta ovat valmentaneet 
PPJ:ssä usean vuoden ajan. Samuel 
aloitti valmennusuransa vuonna 2019 
toimimalla ohjaajana Pyrkällä kesän 
fudiskoulussa, minkä jälkeen hän ryh-
tyi valmentajaksi vuonna 2021. Sen 
jälkeen hän on ollut tuttu näky fudis-
kouluissa ja iltapäivien tehotreeneis-
sä. Kaudella 2024-2025 hän valmen-
si ansiokkaasti Jätkäsaari 2014-, Tytöt 
2013- ja Taitokoulu 2014- joukkueita 
toimien vastuu- ja apuvalmentajana. 

Lotan tarina on saman kaltainen. 

Intohimolla pelate n ja valmentaen

Miesten edustusjoukkueen kapteeni Samuel Sjölund ja Naisten edustuksessa pelaava 
Lotta Johansson ovat onnistuneet yhdistämään oman pelaamisen ja valmentamisen. 

Hän aloitti valmentamisen PPJ:ssä 
vuonna 2017. Joukkuevalmennuksen 
lisäksi hän on valmentanut PPJ:ssä tyt-
töjen taitokoulua ja toiminut fudiskou-
lujen pidettynä ohjaajana. Kaudella 
2024-2025 Lotta toimi vastuu- ja apu-
valmentajana Tytöt 2010- ja Tytöt 2013 
-joukkueissa. 

Oman pelaamisen ja valmentami-
sen yhdistämisessä on välillä haastei-
ta ja päivät voivat venyä pitkiksikin. 
Lotta kertoo, että yhdistelmä on vaa-
tinut ennen kaikkea suunnittelua ja 
ajanhallintaa.

”Välillä on pitänyt vähän sump-
lia omien treenien ja valmennusjuttu-
jen kanssa, että molemmat ehtii tehdä 
mahdollisimman hyvin. Välillä se on 
aikamoista palapeliä, ja välillä myös 
joutuu priorisoimaan, mutta suunnit-
telu tekee ainakin arjesta helpompaa”, 
Lotta toteaa.

Samuel nostaa esille vaadittavan 
ajan ja energian, kun käytännössä jo-
ka päivä on valmennusta ja omat tree-
nit sekä viikonloppuisin pelejä. Lisäksi 
pitää huolehtia opinnot, perhe ja ka-
verisuhteet. Kyllä se vaatii aika pal-

jon, mutta kunhan rakastaa jalkapal-
loa, niin se on sen arvoista. 

M I K Ä  ON  P A R A S T A 
T A I  H A A S T AV I N T A 
V A LMENTAM I S E S S A ? 
Samuel kertoo, että parasta valmenta-
misessa on kokonaisuus.

”Se, että pystyy auttamaan juniorei-
ta kehittymään pelaajina, vaatimalla 
ja kannustamalla. Samalla on hienoa 
kokea seurahenkeä, kun oppii tunte-
maan hienoja pelaajia, kollegoita ja 
vanhempia.” 

Lotta korostaa onnistumisia ja ke-
hittymistä. 

”Parasta on se, että saa olla erilais-
ten pelaajien kanssa tekemisissä ja 
nähdä heidän kehitystään ja onnistu-
misiaan. On kiva huomata, kun tree-
neissä harjoitellut jutut alkavat näkyä 
peleissä ja pelaajat itsekin innostuu 
onnistumisistaan.”

Valmentamisen haasteiksi he nos-
tavat pelaajien odotusten ja tarpeiden 
tasapainottamisen. Sen, kuinka kaikki 

ansaitsevat tulla huomioiduksi yksi-
löinä, mutta samalla pitää miettiä koko 
joukkueen parasta. Myös valmentajan 
pitää osata suhtautua erilaisiin jouk-
kueisiin ja pelaajiin eri tavalla sekä so-
peutua. 

”Pidempään pelanneille vaatimus-
taso voi ja pitääkin olla korkealla, kun 
puhutaan perusasioista. Pelaajille, jot-
ka ovat vasta aloittaneet tai pelanneet 
vähemmän aikaa vaatimustaso on eri-
lainen, ja valmentajana on hyvä kehua 
juttuja, jotka ovat “perusasioita“ toi-
sessa kontekstissa, kuten esimerkik-
si onnistunut sisäsyrjäsyöttö tai hyvä 
liike”, Samuel konkretisoi. 

Tavoitteellisuus ohjaa ja innostaa. Il-
man sopivaa tavoitteellisuutta kehitty-
minen lakkaa.

R O O L IM A L L E J A 
J A  K ANNU S T A J I A

Se, miten valmentaja tai pelaaja ken-
tänlaidalla toimii, voi heijastua nuo-
rempien pelaajien käytökseen. Val-
mentajat ja edustusjoukkueiden 

pelaajat ovat lapsille tärkeitä esikuvia 
ja roolimalleja, joiden pelejä seuraa-
malla voi myös oppia. Samuel tiivis-
tää kentällä tapahtuvan kommunikaa-
tion tärkeimmäksi asiaksi, jonka voi 
oppia miesten edustuksen pelejä seu-
raamalla. 

”Kommunikaatioon kentällä liittyy 
totta kai joukkuekavereiden kannusta-
minen ja vaatiminen, mutta myös ylei-
nen kommunikaatio kentällä ja kuinka 
paljon se auttaa pelaamista.”  Samuel 
toteaa. ”Seurahenkeä nostaa, kun kii-
tetään aina kannustusjoukot pelien jäl-
keen, ja heitetään samalla yläfemmat 
junnuille sekä vanhemmille kannat-
tajille sekä käyttäydytään esimerkil-
lisesti kentällä ja kentän ulkopuolel-
la”,  Samuel jatkaa. 

Molemmista on mukavaa, kun omat 
juniorit ovat olleet kotipeleissä kan-
nustamassa. Se on lisännyt motivaa-
tiota ja antanut intoa näyttää esimerk-
kiä. Molemmat nostavat esille kuinka 
kivaa on, kun omat juniorit ovat jak-
saneet pitää ääntä katsomossa ja an-
taa yläfemmoja. Oma pelaaminen tuo 
myös lisäsisältöä valmennukseen, kun 
omista peleistä voi tuoda esimerkkejä 
valmennukseen. 

”Se on helppo tapa näyttää konk-
reettisesti, miten asioita voi tehdä 
kentällä, ja samalla se on helppo ta-
pa tuoda lisää uskottavuutta valmen-
tamiseen. Oma pelaaminen on autta-
nut myös ymmärtämään paremmin 
pelaajien fiiliksiä ja asettumaan hei-
dän asemaansa eri tilanteissa. Pelaa-
misen kautta olen myös saanut ideoita 
treeneihin ja ymmärtänyt paremmin, 
mikä toimii käytännössä ja mikä ei”, 
Lotta toteaa. 

Samuel lisää, kuinka lapset ja nuo-
ret voivat oppia pelejä katsomalla pal-
jon, esimerkiksi millainen asenne ken-
tällä pitää olla, miten joukkue tukee 
toisiaan ja miten treeneissä opittu-
ja asioita voidaan hyödyntää peleis-
sä. Valmentamiseen oma pelaaminen 
on taas tuonut pelillisiä ja pedagogi-
sia asioita, kuten palautteen antamista. 
Oma pelaaminen on auttanut hahmot-
tamaan myös, millainen hyvä valmen-
taja omasta mielestä on. 

Kysyttäessä millainen on hyvä juni-
orivalmentaja ja mitä ominaisuuksia 
hänellä on, Lotta ja Samuel nostavat 
esille aktiivisuuden, positiivisuuden, 
taidon vaatia ja kannustamisen. 

”Treeneissä tulee olla selkeä suunta 
ja tekemisellä tavoite. Hyvä valmenta-
ja pystyy huomioimaan kaikki pelaa-
jat ja välittää aidosti siitä, että jokaisel-
la on hyvä olla joukkueessa ja että he 
kehittyvät sekä pelaajina että ihmisi-
nä”, Lotta kuvailee. 

”Hyvän juniorivalmentajan pitää 
oppia tuntemaan pelaajat yksilöinä ja 
soveltamaan oma valmennustyyli sen 
mukaan.” Samuel jatkaa.

Moni juniori haaveilee joskus pelaa-
vansa edustusjoukkueessa, Huuhka-
jissa, Helmareissa tai jopa ulkomailla. 
Lotta ja Samuel kannustavat unelmoi-
maan, tavoittelemaan haaveitaan, yl-

TEKSTI S A L L A  M A L I N  KUVAT B I L A L  K H E T I B  J A  T U O M A S  PA R M

läpitämään halua kehittyä ja kuunte-
lemaan valmentajia. Samuel nostaa 
esille, ettei edustusjoukkueeseen ole 
tyypillistä polkua. 

“Seitsemän vuotta sitten pelasin 
P15-Kakkosta ja harrastin samalla 
käsipalloa. Ennen B-junnuja pohdin, 
kumpaan lajiin pitäisi panostaa. On-
neksi hyvä valmennus ja pelikaverit 
saivat minut jatkamaan, ja tänään löy-
tyy melkein 100 virallista peliä mies-
ten edustusjoukkueen kanssa! Tär-
keintä on, että jalkapallo on hauskaa 
ja että nauttii pelaamisesta”, Samuel 
jatkaa. 

M I K S I  R Y H T Y Ä 
V A LMENTA J A K S I ?

PPJ:ssä toimii vuosittain yli 100 val-
mentajaa eri tehtävissä niin seura-, 
vastuu- kuin apuvalmentajina. Nuo-
rille valmentaminen on usein tapa 
tienata taskurahaa ja ensimmäinen 
kosketus työelämään, mutta monel-
le valmentaminen on myös pääasial-
linen työ. Samuel kertoo, että valmen-
taminen on hauska työ, jonka pystyy 
hyvin yhdistämään muiden asioiden 
kuten koulun, kavereiden ja oman pe-
laamisen kanssa. Valmentamisesta op-
pii myös paljon asioita jalkapallosta ja 
elämästä, mutta hän muistuttaa, et-
tä valmentamisessa pitää muistaa ol-
la myös läsnä ja antaa aktiivista pa-
lautetta; ei riitä, että jakaa vain liivit, 
laittaa tötsät ja seisoo kentän laidalla. 

Naisten ja tyttöjen jalkapallon suo-
sio on kasvanut huomattavasti viime 
vuosina, mikä lisää naisvalmentajien 
tarvetta ja potentiaalisesti naisvalmen-
tajien määrää. Naisvalmentajien mää-
rä onkin viime vuosina lisääntynyt. 
Lotan mielestä se tekee lajista moni-
puolisemman ja antaa samalla hyvän 
esimerkin etenkin nuorille tyttöpelaa-
jille. Hänen mielestään naisvalmenta-
jia voisi kuitenkin olla jalkapallossa 
vieläkin enemmän. Lotta rohkaisee 
kokeilemaan valmentamista, koska sii-
nä oppii uutta ja saa hyvää kokemus-
ta sekä pystyy vaikuttamaan pelaaji-
en arkeen positiivisella tavalla. 

Futisvalmentajan starttikurssi toi-
mii hyvänä ensi kosketuksena val-
mennukseen. Kurssi antaa valmiuksia 
suunnitella ja toteuttaa innostavia har-
joituksia sekä keinoja rakentaa kan-
nustava ilmapiiri. PPJ järjestää omia 
futisvalmentajan starttikursseja, jot-
ka ovat ilmaisia PPJ:ssä valmentaville 
tai valmennusuraa pohtiville. Kurssi 
toimii hyvin myös ”isävalmentajille”, 
joilla ei välttämättä ole aikaisempaa 
kokemusta valmentamisesta tai jal-
kapallosta. Mikäli valmennustoimin-
ta kiinnostaa, kannattaa tutustua PPJ:n 
verkkosivuilla löytyvään koulutusosi-
oon tai jutella esimerkiksi seuratyön-
tekijöiden kanssa. 

“PPJ seurana toivoo, että valmen-
tajamme ovat koulutettuja ja osaavia. 
Haluamme, että se näkyy joka päi-
vä kentällä”, toteaa PPJ:n junioripääl-

likkö Kalle Kähkönen, joka vastaa 
PPJ:ssä Palloliiton valmennuskoulu-
tuksista.

Lotta ja Samuel eivät osaa vielä sa-
noa, voisiko valmentamisesta tulla jos-
kus ammatti. Samuelille valmentami-
nen on tällä hetkellä paras ammatti 
yhdistää oman pelaamisen ja yliopis-
to-opintojen kanssa. Lotta haluaa jat-

kaa valmentamista ja kerätä lisää ko-
kemusta. 

”Tällä hetkellä tärkeintä on kehit-
tyä valmentajana ja saada varmuutta 
omaan tekemiseen. En tiedä vielä tar-
kalleen, mihin asti haluan valmentaja-
na edetä, mutta toivon että pystyn jat-
kamaan valmentamista vielä pitkään”, 
Samuel toteaa.  PPJ

Pelaaja Niki Arminen tervehtii PPJ Kannattajat -faniryhmän jäseniä.
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(ETU EI OLE KÄYTETTÄVISSÄ VERKKOKAUPASSA)

Ensimmäiseksi haluan mainita 
Paula Enströmin, joka toimi pit-
kään jojona tyttö- ja naispuolel-

la. Ilman Paulan pyyteetöntä panosta 
pelaajien eteen emme olisi tässä. Pau-
la oli joukkueemme jojona neljä vuot-
ta ja sinä aikana nousimme neloses-
ta Kakkoseen. Kiitos Paula enemmän 
kuin ylipaljon!  

Kevätkausi oli hiukan haasteelli-
nen. Oli pelaajapulaa ja isolla PPJ-
sydämellä olevat junioripelaajat aut-
toivat joukkuetta fantastisesti omien 
sarjojensa ohella. Pisteitä keräsimme 
kahdeksan ja tiesimme, että syksyyn 
lähdettäessä toiset kahdeksan ei rii-
tä, jos haluamme jatkaa tässä sarjas-
sa. Syksy olikin sitten kunnon rock 
and rollia fantastisen ilotulituksen 
kera. Voitimme syyskierroksen en-
simmäisessä pelissä Gnistanin, joka 
ei hävinnyt kenellekkään muulle ko-
ko kauden aikana. Pelimme oli syk-
syn nautinnollista katseltavaa, kos-
ka jokainen pelaaja laittoi kaikkensa 
likoon ja ylikin joka ikisessä pelissä. 
Keräsimme 21 pistettä, mikä riitti hel-
posti sarjapaikan säilyttämiseen. Vii-
meisen ottelun voittamalla olisimme 
olleet peräti viides, mutta ”bensa” oli 
jo hiukan jaloista loppunut ja puoli-
ajan tasatulos päättyi tappioon, mut-
ta tosiaan tavoite eli sarjapaikka oli jo 
varmistunut. 

On monia asioita, jotka tekivät kau-
desta fantastisen. Esimerkkeinä täy-
dellinen joukkuehenki, jatkaneet pe-
laajat, uudet pelaajat, kesken kauden 
tulleet pelaajat, B- ja C-tytöt, tyttövas-
taava, jojot ja PPJ kannattajat. 

Täydellisen joukkuehengen loivat 
pelaajat itse yhdessä. Se oli ihailta-
vaa seurattavaa läheltä. Itse näen, et-
tä valmentajan tärkein tehtävä on ol-
la pätemättä ja muuttamatta mitään 
isoa, kun näkee joukkueensa suoras-
taan liekeissä taistelevan sarjapis-
teistä joukkueelleen ja antaa heidän 
nauttia pelaamisesta joukkueelleen. 
”Kahdestoista pelaajamme” olikin 
joukkuehenki. 

Kakkosdivariin nousseesta jouk-
kueesta jatkoi kahdeksan pe-
laajaa (Lotta, Erika, Annika I, 

Stebu, Tekla, Inka, ja Ilona). Pelaa-
jien panos oli valtava, YouTube-maa-
leja, liukutaklauksia, harhautuksia, 
kaksinkamppailuvoittoja, lukuisia 
peliä edistäviä ratkaisuja ja paljon 
muuta. 

Uusia pelaajia tuli kaksi (Selma ja 
Viivi) ja kesken kauden neljä (An-
ni, Elsa L, Kiia ja Annika K). Selma 
voitti yhdessä Lotan kanssa joukku-
een sisäisen maalipörssin seitsemäl-
lä maalilla. Selma osaa tehdä maaleja, 
mutta myös kaiken muunkin. Leader 
number one keskikentällä. Viivi tuli 
pohjoisemmasta Suomesta opiskele-
maan ja oli pitänyt naisjalkapallosta 
pientä taukoa. Se tauko ei näkynyt en-
simmäisten treenien jälkeen enää mis-
sään. Viivi loisti päivästä yksi koko 
kauden, ja persoonana hän on jouk-
kueen ilopilleri, joka on aina iloisella 
hyvällä tuulella. Maalivahtimme In-
ka loukkaantui kauden kynnyksellä, 
ja olimme ilman maalivahtia. Soitto-
ni Annille on varmasti PPJ-historian 
parhain värväys ikinä. Se, että Anni 

Ensimmäinen Kakkosen kausi naisjoukkueella!

osaa ottaa palloja ylihyvin kiinni ei 
yllätä, mutta se miten hän luo kap-
teenina henkeä ja taistelutahtoa koko 
joukkueeseemme on ennennäkemät-
tömän upeaa. Kiia tuli syyskaudelle 
Argentiinasta, missä oli vaihto-oppi-
laana. Kiia oli jo nostamassa naisjouk-
kuetta Kolmosesta Kakkoseen ollen 
joukkueemme avainpelaajia. Argen-
tiinasta kaikille tulee mieleen Messi, 
me näimme Kiialta samaa PPJ-paidas-
sa. Elsa L liittyi joukkueeseen kevät-
kauden loppupuoliskolla. Jokaisella 
joukkueella pitää olla vähintään yksi 
Elsa, jos haluaa menestyä. Ilman El-
san tyyppistä pelaajaa ei joukkue me-
nesty. Jos voiton eteen pitäisi kaataa 
betoniseinä, niin Elsa esimerkillään 
kaataa sen. Annika K tuli myös ke-
vätkauden lopussa. Upeaa, että saim-
me paluumuuttaja opiskeluihin kes-
kittymisen jälkeen takaisin. B-tytöissä 
pelatessaan ”Konu” oli ehdoton täh-
tipelaaja joukkueessamme. Konulla 
oli ikäväksemme pitkä loukkaantu-
mis- ja sairastelukierre, joten pelejä ei 

TEKSTI PA S I  N E VA N P E R Ä KUVA B I L A L  K H E T I B

ehtinyt kertyä kuin kuusi. Terveenä 
ollessaan ja hyvän treenikauden ve-
täneenä hänen tasonsa on korkeam-
malla kuin kakkonen. 

B- ja C-tytöt. Tänä vuonna B-ty-
töistä pelasi 13 ja C-tytöistä 5 
naisten Kakkosen pelejä. Näitä 

tyttöjä ei pysty tarpeeksi kiittämään 
siitä, mitä he ovat lähivuosina tehneet 
PPJ:n tyttö- ja naisjalkapallon eteen. 
He haluavat itse kehittyä ja heidän 
panoksensa seuran menestyviin jouk-
kueisiin on valtavaakin valtavampi. 
Jättimäiset kiitokset!

Olen valmentanut edelliset 4 vuotta 
yksin naisten edustusjoukkuetta. Täk-
si vuodeksi halusin aisaparin, jonka 
kanssa jakaa ajatuksia. Kysyin tyttö- 
ja naisvastaava Teemu Lahdelta läh-
tisikö hän, jos kiireiltään ehtii. Hän 
ehti paljon ja on ollut korvaamaton. 
Laittakaa nimi mieleen, kuulette hä-
nestä varmasti vielä isoissa jalkapal-
loympyröissä. 

Jojot. Kiitos Suvi, Sari ja Sakari. 

Tuntimäärä, jonka kulutatte pelaaji-
en ja valmentajien eteen on valtava. 
Me emme pärjäisi ilman teitä. Iso hat-
tu päästä, olette parhaita. 

PPJ-kannattajat! Meillä oli suuri ilo 
saada nähdä PPJ-kannattajat useissa 
otteluissamme. Se, että he tulivat Jät-
käsaareen katsomaan kotiotteluitam-
me, antoi pelaajille hyvän taistelufii-
liksen. Mutta se, että he olivat syksyllä 
Joensuussa kauden tärkeimmässä pe-
lissä kannattamassa, oli huikeaa. Joen-
suussa peli muuten päättyi 8-2-voit-
toomme ja osaatte varmaan arvata, 
iso osa voitosta menee kannattajien 
ansioon. 

 Lopuksi haluan vielä sanoa, että 
PPJ-naisten historian ensimmäinen 
kausi kakkosessa osoitti, että joukkue 
kuuluu sarjaan ja lähitulevaisuudes-
sa jopa ylemmäskin. 

Uudet tavoitteelliset ja motivoitu-
neet pelaajat ovat tervetulleita ko-
keilemaan hyvähenkiseen joukkuee-
seemme kaudelle 2026!  PPJ
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MMK-Invest Oy

TUKEMASSA
JUNIORITOIMINTAA

Det är svårt att tro att det har 
gått elva år sedan jag fick frå-
gan om att bli lagledare för ett 

nytt juniorlag i PPJ. När jag tackade 
ja – en månad innan lagets första trä-
ning – hade vi inga spelare (förutom 
min egen son), en tränare jag aldrig 
träffat och inga föräldramöten inpla-
nerade. Bara en lagledare. Jag. Visst 
fanns det en kännedom om att de fles-
ta av barnen från föreningens klubb-
verksamhet, ”Prinssi- ja Prinsessa-fu-
tis” skulle dyka upp, men i alla fall.

Jag minns hur det såldes in: ”Det 
handlar mest om att sända några mejl 
nu som då.” Det lät rätt rimligt. Jag 
tänkte att det här kunde vara ett bra 
sätt att bidra till föreningen, hålla sig 
lite aktiv vid sidan av jobbet och sam-
tidigt vara nära barnens idrott. Det 
jag inte visste då var att de där ”någ-
ra mejlen” skulle bli till hundratals – 
ja, kanske tusentals – under åren som 
följde.

Första träningen – 5-åringar med 
spring i benen och föräldrar med 
frågor
Maj 2015. Solen sken över den lilla pla-
nen där vi skulle starta vår första trä-
ning. Jag stod där med blocket i han-
den, lite spänd men förväntansfull. 
Jag visste inte hur många som skulle 
dyka upp, men när klockan slog sex 
började de strömma in. Barn, föräld-
rar, syskon, fotbollar och vattenflas-
kor i en enda röra.

När alla väl var på plats stod jag där 
och försökte räkna – men gav snart 
upp. Det var någonstans mellan 30 och 
40 femåringar som sprang omkring, 
och minst lika många föräldrar som 
försökte hålla ordning på mössor, skor 
och vattenflaskor.

Jag förstod snabbt att jag inte var en-
sam om att vara ny. Spelarna var nya, 
föräldrarna var nya – och jag var ny. 
Frågorna kom som skurar:

”När är nästa träning?”
”Behöver man fotbollsskor redan 

nu?”
”Vilket lag spelar vi i?”
”Vem bestämmer om matcherna?”
Jag svarade på de flesta frågorna 

och lärde mig snabbt. För om man 
själv har spelat fotboll och varit lite ak-
tiv kring planen, då hittar man svaren 
– eller åtminstone någon som har dem.

Föreningen som växer snabbare än 
man hinner räkna
Det som slog mig redan då var PPJ:s 
unika energi. En förening i ständig rö-
relse, där alla vill bidra. När jag bör-
jade fanns det ungefär 1 125 spelare i 
föreningen och två heltidsanställda. 
Det kändes redan stort, men i dag – 
elva år senare – har PPJ nästan 3 000 
spelare och omkring tio anställda.

Tillväxten syns tydligt varje maj när 
årets nya 5-åringar har sin första trä-
ning. Det som en gång var 30–40 barn 
har i fyra stadsdelsorganisationer nu 
vuxit till 200 små fotbollsspelare som 
springer runt med glittrande ögon och 

11 år i föreningen – från 
tomma listor till fulla planer
TEXT OCH BILDER T O N Y  R ÖN N Q V I S T

skor som är nästan lika stora som de-
ras drömmar.

Föräldrarna? De är säkert fortfaran-
de lika fulla av frågor som förr. Och 
lika engagerade. I och med att mäng-
den av spelare fördubblats så säger 
bondförnuftet att mängden mejl och 
whatsapp även stiger till nya höjder.

Publikrekord på 5 mot 5-planen
Det är något vackert med juniorfot-
boll. När man står där en lördagsför-
middag och ser två lag med 7-åring-
ar spela 5 mot 5, då inser man att det 
här är kärnan i sporten. Spelarna är 
fulla av energi, kämparglöd och ren 
glädje. Föräldrarna står runt planen, 
vissa med kaffe i handen, andra med 
kameran redo.

Och publiken – den ska man inte 
underskatta. Jag brukar skämtsamt sä-
ga att många 5 mot 5-matcher i PPJ 
har mer publik än 95 % av alla divi-
sion 3-matcher i Finland.

Jag själv spelade en gång i tiden i Te-
am Grani, division 4. På våra matcher 
hade vi ibland tio personer i publiken, 
och då räknade vi med domaren och 
vaktmästaren. Så när jag ser 60 föräld-
rar, syskon och morföräldrar runt en 
barnmatch på konstgräset på Smeds-
gatan i centrala Helsingfors, då tän-
ker jag att fotbollen lever – och den 
lever här.

PPJ – en förening med historia och 
framtid
När man pratar om PPJ:s historia dy-
ker alltid ett namn upp: Mikael Fors-
sell. Han började sin fotbollsbana 
på sandplanen vid Johanneskyrkan. 
Sandplanen är belagd med ett annat 
underlag idag och planen används 
främst av de närliggande skolorna 
för skolidrott och boboll. Men 100 me-
ter längre söderut återfinns en annan 
gammal sandplan, Smedsplan, belagd 
med konstgräs och som alltid är fylld 
med unga fotbollsjuniorer. Med tan-
ke på mängden barn som spelar fot-
boll på den här planen från morgon 
till kväll, så kommer det säkerligen 
genom åren, att blomma ut flera indi-
vider med yrket fotbollsspelare som 
har fått sin fostran i PPJ.

Och så finns Teemu Selänne – han 
blev visserligen bättre på ishockey, 
men också han sparkade sina första 
bollar här i PPJ. Det är fascinerande 
att tänka att några av Finlands mest 
kända idrottare tog sina första steg i 
just den här föreningen. En annan jag 
vill nämna här i ”historiken” är mål-
vakten Walter Viitala. Wade började 
liksom jag och min son i PPJ Eira, han 
på 90-talet och vi år 2015. När han tog 
FM Guld med IFK Mariehamn 2016, så 
rullade jag och min son boll på sanden 
på Johannesplan. Nu 10 år senare så 
är han en av tränarna i laget där jag är 
lagledare och min son spelar. PPJ har 
gjort något gott, som gör att man kan 
och vill komma tillbaka.

Med den tillväxt PPJ nu upplever är 
det inte svårt att föreställa sig att fler 

framtida fotbollsproffs kommer att få 
sin fostran här. Och även om tränaren 
ofta är den som får mest uppmärksam-
het i spelarens utveckling, vet jag att 
lagledaren spelar en central roll.

Tränaren är viktig för barnet, men 
det är föräldrarna som i slutändan be-
stämmer vart man för sitt barn på trä-
ningar – och lagledaren är ofta länken 
däremellan.

Kommunikation – föreningens 
blodomlopp
Om jag lärt mig något under de här el-
va åren så är det att kommunikation 
är allt. Det är inte bara mellan träna-
re och spelare, utan lika mycket mel-
lan föräldrar och förening.

En välfungerande kommunikation 
sparar tid, skapar förtroende och gör 
att alla känner sig delaktiga. Det hand-
lar inte bara om att informera – det 
handlar om att skapa en gemenskap.

Som lagledare blir man snabbt na-
vet i det hjulet. Mejl, meddelanden, 
evenemang, borttappade skor, frågor 
om turneringar, och förstås – påmin-
nelser om att svara på kallelser och 
evenemang.

Jag vågar påstå att jag under mina år 
som lagledare har skickat flera hund-
ra, om inte tusen mejl. Och ändå – var-
je säsong känns som en ny början.

Det sociala limmet – när vuxna 
samarbetar för barnens skull
Det är lätt att tro att juniorfotboll ba-

PPJ Tytöt 2019
etsivät uusia
pelaajia 

tytot2019@ppj.fi           050-3442435

Kokeile 2 viikkoa veloituksetta!
Meillä on lämmin joukkuehenki – kaikki
ovat tervetulleita mukaan.

Harjoitusohjelma:
To klo 17 Jätkäsaari Intersport-kupla
Su klo 17 Lauttasaari Erkkeri-halli 

www.ppj.fi/joukkueet/tytot/tytot-2019

MMK-Invest OY:n lahjoittama mainospaikka

Skannaa QR-koodi -
Saat lisätietoa

joukkueesta yhdellä 
klikkauksella.

ra handlar om barnen. Men sanningen 
är att det lika mycket handlar om de 
vuxna runt omkring. Föräldrar, träna-
re, lagledare – vi är alla kuggar i sam-
ma maskineri.

Bra kontakter och sociala färdighe-
ter gör enorm skillnad. När föräldrar 
lär känna varandra skapas en stäm-
ning som smittar av sig på barnen. 
Det är då man får de där riktigt fina 
ögonblicken – när laget skrattar till-
sammans, hjälper varandra, och firar 
både mål och motgångar med sam-
ma värme.

Det är också det som gör resorna så 
speciella. De där första turneringarna 
utanför Helsingfors, övernattningar-
na, pizzan efter matchen, busschauf-
fören – allt detta skapar minnen för 
livet. Och när spelarna blir äldre, bör-
jar resorna gå utanför landets gränser. 
Danmark, Sverige, Estland – nya upp-
levelser, nya lag att möta, nya vänska-
per att knyta.

Tvåspråkigheten – en styrka i PPJ:s 
DNA
PPJ verkar i ett område som på rik-
tigt är tvåspråkigt – från centrum till 
Drumsö. Det märks på varje träning, 
varje föräldramöte och varje lagakti-
vitet.

Spelarna kommer från olika skolor, 
med olika modersmål och bakgrun-
der. De lär sig kommunicera på svens-
ka, finska, engelska – ibland med ges-
ter, ibland med skratt. Det gäller även 
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Maapähkinävoi
– maukkaus ja terveellisyys 

yhdessä paketissa

Maapähkinävoista loihdit maukkaat, 
terveelliset ja energiapitoiset välipalat 

peleihin. Kokeile sitä leivän päällä, lisää 
aamupuuroon tai vaikkapa smoothieen.

Laadukkaat Amona maapähkinävoit 
löydät K- ja S-ryhmän myymälöistä.

HERKULLINEN JA MIETO  

EXTRA VIRGIN OLIIVIÖLJY  
PÄIVITTÄISEEN KÄYTTÖÖN

Laadukkaat Terra Delyssa oliiviöljyt löydät  
K- ja S-ryhmän myymälöistä

Suomessa suuren  
suosion saavuttanut

MAAILMANLUOKAN  

OLIIVIÖLJY 
TUNISIASTA

föräldrarna.
Det är en rikedom. Det är något som 

gör PPJ unikt. På planen är alla lika – 
oavsett språk, skola eller bakgrund.

Jag tror att det också är en av an-
ledningarna till att stämningen i PPJ 
är så stark. Den är inkluderande, öp-
pen och nyfiken. Och det är i den mil-
jön barnen vågar växa, både som spe-
lare och människor

Från små drömmar till stora mål
När jag ser tillbaka på de här elva åren 
har jag fått följa tiotals barn som tagit 
sina första steg på en fotbollsplan. Vis-
sa har fortsatt, andra har hittat nya in-
tressen – och det är helt okej. För det 
viktigaste har alltid varit glädjen, ge-
menskapen och rörelsen.

Jag ser ofta hur fotbollen blir mer 
än bara en sport. Den blir en plats där 
barn lär sig samarbeta, visa respekt, 
hantera motgångar och fira framgång-
ar.

Och det är nog det som gör att jag 
fortfarande är med och svarade ”ja”, 
när min lagledarkollega Mikko Pi-
rilä frågade, ska vi köra vi ett år till?

Till sist – några ord om mejlen
När jag tackade ja till uppdraget som 
lagledare fick jag höra att det mest 
handlade om att ”sända några mejl 
nu som då”. Elva år senare kan jag 
konstatera att det kanske var en lätt 
underdrift.

Hakola Shop, Annankatu 5, Helsinki | hakola.fi

Valitse tie kestävään kasvuunsfs.fi

Jalkapallo on maailman suosituin laji. 
Sen taustalla on valtava määrä sääntöjä 
ja standardeja, aina pelialustasta 
valaistukseen ja televisiointiin.  
Nyt suunnitteilla on jopa luonnonnurmen 
standardointi! Entä mitä tapahtuu, kun 
tekonurmien kumirouhe kielletään EU:n 
määräyksestä kuuden vuoden sisällä? 
Kuuntele Mitä ihmettä -podcastin jakso 7.

Mitä ihmeen tekemistä jalkapallolla 
on standardien kanssa?

Jag har skickat mejl om träningsti-
der, turneringar, regnjackor, tappade 
skor, glömda väskor, domare, match-
er, skjutsar och möten. Jag har skickat 
mejl till föräldrar, tränare, förenings-
ledning, andra lag, Tim Sparv, HSL 
kollektivtrafik, hotell, Finnair, Boll-
förbundet, Norska Bollförbundet, cy-
kelförmedlaren i Spanien samt flera 
andra, för att inte glömma också ota-
liga gånger till mig själv, bara för att 
hålla koll.

Men varje mejl, varje meddelande, 
varje liten detalj har varit en del av 
något större – att bygga ett lag, en ge-
menskap och en förening som betyder 
något för så många barn och familjer.

Och det är just därför jag fortfaran-
de gör det. För det är värt det. Varen-
da mejl.

Slutord
Att vara lagledare i PPJ har varit – och 
är fortfarande – ett privilegium. Jag 
har sett föreningen växa från drygt tu-
sen spelare till nästan tre tusen, från 
små sandplaner till fulla tränings-
fält, från osäkra första steg till rikti-
ga matchhjältar.

Och varje gång jag ser en femår-
ing ta sina första steg på planen, sö-
ker jag med blicken efter lagets lagle-
dare och tänker – föreningen sa säkert 
även till ”dig”, det är bara frågan om 
några mejl. 
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Ruukinlahden halli oli käytössä jo lokakuun alussa - kiitos PPJ-läisten yhteistyön.

TEKSTI T I M O  D R A C H M A N  J A  S A L L A  M A L I N   KUVAT S A L L A  M A L I N , N I C I  D R A C H M A N , T I M O  D R A C H M A N

Vanhempia, joukkueiden toimi-
henkilöitä, seuratyöntekijöitä 
ja pelaajia kävelee hiljalleen 

Ruukinlahden tekonurmelle loka-
kuisena lauantaiaamuna. Tunnelma 
on odottava, mutta tällä kertaa ei pe-
lata vaan osallistutaan Ruukinlahden 
hallin pystytystalkoisiin. Halliyhti-
ön puheenjohtaja Timo Drachman 
toivottaa osallistujat tervetulleiksi ja 
kertoo talkootyön merkityksestä seu-
ralle. Osallistujat jaetaan viiteen eri 
ryhmään; kiinnittämään kankaita pul-
teilla toisiinsa, siirtämään kankaita 
oikeisiin kohtiin ja tekemään talkoo-
eväitä. Kaikille löytyy sopiva tehtävä.

Porakoneet pärisevät, kun pultit ki-
ristyvät. Tavaroita siirretään paikasta 
toiseen. Välillä on hetki aikaa seisos-
kella kahvikuppi kädessä ja vaihtaa 
kuulumisia muiden PPJ:läisten kanssa. 
Usein kuulee kysyttävän, missä jouk-
kueessa lapsesi pelaavat? Juttu jatkuu 
sujuvasti turnauskokemusten tai mui-
den kuulumisten vaihtoon. Talkoil-
la on myös yhdistävä ja yhteisöllinen 
merkitys, kun seuralaiset tulevat tu-
tuksi toisilleen. Hetken päästä kuu-
lee huudon, että tarvitaan 20 käsipa-
ria heiluttamaan kangasta, jotta sen 
alle saadaan ilmaa, kangas siirrettyä 
ja kiinnitettyä ovien karmeihin, jol-
loin keskustelu taukoaa. Päivän aika-
na on kolme talkoovuoroa, joista jo-
kainen kestää kolme tuntia. Näiden 
lisäksi seuratyöntekijöitä, valmentajia 
ja hallituksen jäseniä on ollut mukana 
valmistelutöissä; kankaat on siirretty 
Tammisaaren venetelakalta talvisäily-
tyksestä, puhaltimet testattu, raken-
nustelineet ja työkalut tilattu, väliai-
kaiset valot purettu, käyty läpi hallin 
dokumentaatiota sekä aikataulutet-
tu ja resursoitu hallin pystytyksen eri 
vaiheet. 

Halli saatiin lauantaina odottamaan 
pystytystä, joka voitiin tehdä tiistai-
na tuulten laannuttua. Vaikka kup-
la oli pystyssä, ei se heti ollut valmis 
harjoituskäyttöön. Halliin piti vielä 
muun muassa asentaa: päätyverkko, 
varauloskäytävien merkkivalot ja pa-
losammuttimet. Siirtää varustelaati-
kot ja maalit sisälle sekä tiivistää hallin 
kankaiden alareunat ja ovien ympäris-
töt, jolla on suuri merkitys hallin ener-
giankulutukseen. Lisäksi huollettiin 
tekonurmi ja kuusi ihmistä oli asenta-
massa puolitoista vuorokautta valoja 
halliin sisälle. Lopuksi vielä käyttöön-
otettiin ja varmistettiin hallin automa-
tiikan muun muassa valot, puhaltimet, 
varageneraattori, lämmitys ja kulun-
valvonnan toiminta. Sen jälkeen hal-
li oli valmis ensimmäisiä treenaajia 
varten. Ruukinlahden halli on raken-
nusluvan mukaisesti kausihalli, jonka 
vuoksi talkoot järjestetään kaksi ker-
taa vuodessa. Sama halli palveli aikoi-

naan myös Hernesaaressa, jossa monet 
vapaaehtoiset pääsivät osallistumaan 
samanlaisiin talkoisiin. 

Lauantain talkoisiin osallistui yli 
150 vapaaehtoista. Erilaiset talkoot 
ovat aina olleet osa PPJ:läistä identi-
teettiä. Alkuaikoina ennen omia hal-
leja joukkueissa toimi vapaaehtoi-
sia "isävalmentajia". Nykyään PPJ:n 
isoimmat talkoot ovat hallien lumital-
koot sekä Ruukinlahden hallin pys-
tytys- ja purkutalkoot. Näiden lisäksi 
talkootyöllä kunnostetaan maaleja ja 
kenttiä, kiinnitetään mainoksia, korja-
taan valoja ja välineitä. Tehtäviä, jotka 
mahdollistavat jalkapallon pelaami-
sen hyvissä olosuhteissa, mutta jot-
ka usein jäävät peruskäyttäjälle huo-
maamatta. 

PPJ:llä on erinomaiset olosuhteet 
ja niiden kunnosta vastaavat niin am-
mattilaiset, vapaaehtoiset kuin jokai-
nen käyttäjäkin omalta osaltaan. Mi-
tä paremmin olosuhteista ja välineistä 
pidetään huolta, sitä pidemmän aikaa 
ne kestävät. Jokainen voi edesauttaa 
kenttien ja hallien siisteyttä laittamal-
la roskat roskiin ja treenikassit tree-
nien aikana sivuun. Myös välineistä 
on pidettävä huolta, koska jokainen 
rikottu muuriukko, tekniikka-aita tai 
penkki lisää kustannuksia sekä lisää 
painetta vähentää harjoitteluun tar-
jottavia välineitä. Pidetään olosuh-
teista myös jatkossa huolta yhdessä! 

Miksi talkoita?
Talkoilla on suuri vaikutus harjoitus-
vuorojen hintoihin. Mikäli pystytys ja 
purku tilattaisiin kokonaisuudessaan 
ulkopuoliselta toimittajalta, toisi se 
noin 40 000 euroa vuosittaiset lisäkus-
tannukset, mikä siirtyisi suoraan har-
joitusvuorojen hintoihin. Myös hallien 
ylläpidolla PPJ:läisten voimin on suuri 
vaikutus hintoihin, koska ylläpitokus-
tannukset olisivat noin 10 000 – 20 000 
euron enemmän vuodessa ylläpitotar-
peiden määrästä riippuen. Kustannus-
säästöjen lisäksi on tärkeää, että osaa-
mista hallin teknisiin asioihin löytyy 
myös seuran sisältä. Pääsääntöisesti 
pystymmekin hoitamaan hallin pys-
tytyksen ja purun sekä huollot itsenäi-
sesti luotettavien yhteistyökumppani-
en avustuksella. Olemme pystyneet 
sitouttamaan tehtäviin PPJ:n nykyi-
siä ja entisiä pelaajia sekä valmenta-
jia. Hallin ”erikoisjoukko” muodostuu 
tällä hetkellä Rikosta, Antonista, Lu-
kasta ja Nicistä, jotka ovat aina valmii-
ta auttamaan. Porukan motto on ”Po-
sin kautta kaikista tilanteista selviää ja 
opitaan, seuraavalla kerralla on yksi 
haaste vähemmän”. Kaikki muut toi-
menpiteet paitsi hallin nostoon ja las-
kuun liittyvät, koskevat myös Inter-
sport Areenaa.  PPJ

Miksi tulit talkoisiin?
”Tulin talkoisiin, koska haluan olla mukana osana talkoita ja minua on aina 
kiinnostanut, miten kupla nousee. Tyttö pelaa jalkapalloa ja olen ihaillut, mut-
ta en ymmärtänyt, miten kupla nousee. Mielenkiintoista nähdä.”  
Riku, Tytöt 2015

Miten on talkoot mennyt ja, miten olet saanut houkuteltua vanhempia tal-
koisiin?
”Talkoot on menneet tosi hyvin. Täällähän on tosi kivaa ja iloinen tunnelma, ja 
ihana sää. En saanut kuin yhden vapaaehtoisen, mutta sitten mulla on ollut ai-
na sellainen käytäntö joukkueissa, että jos ei tulee vapaaehtoisia, niin sitten ar-
votaan. Ja kaikki, jotka arvottiin tulivat paikalle ja yksi ylimääräinenkin. Kaikki 

ovat olleet hyvällä fiiliksellä. Oikeastihan täällä on aina tosi mukavaa 
ja kivaa yhdessä tekemistä.” 
Maria, Laru 2010 + Tytöt 2012

Mitä olet päässyt tekemään?
”Reunansijoittamista, saumantekemistä, reunan ja sauman kiinnittä-
mistä eli molempia isoja hommia. Hommia on ollut juuri sopivasti. 
Talkoot on mennyt oikein hyvin. Täällä on hyvä henki ja hauska tu-
tustua myös vähän muiden joukkueiden vanhempiin. Tosi hienoa, et-
tä saadaan halli pystyyn yhteisvoimin!” 
Marko, Laru 2011

TALKOOLA I STEN KOMMENTTEJA

Talkootyö näytti taas voimansa
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PPJ BALTIC MATCH DAY – 
KANSAINVÄLISET PELIT KOTIHALLISSA

Futisperheiden kaikkiin tarpeisiin 
yhdestä yöstä useaan vuoteen

 UNIPPJ
Koodilla

25% alennus

Välimerenkatu 22, 
Helsinki

Meillä ovat viihtyneet:

• Susijengi

• Leijonat

• PPJ Mutsit

• PPJ Faijat

Skannaa 
lisätietoja

Stella ja monet muut nuoret jal-
kapalloilijat saavat arvokas-
ta kokemusta pelinohjaajina. 

Stella pelasi päättyneellä jalkapal-
lokaudella aktiivisesti jalkapalloa B-
tytöissä. Oman pelaamisen kautta 
jalkapallon säännöt ovat tuleet Stel-
lalle tutuksi.

"Toimin ensimmäistä kertaa pelin-
ohjaajana PPJ Girls' Cupissa elokuus-
sa 2025. Turnaus oli viikonlopun pi-
tuinen ja toimin pelinohjaajana noin 
14-15 pelissä. Pelinohjaus oli ainoa 
”kesätyöni” tänä vuonna. En ole käy-
nyt pelinohjaajakoulutusta, mutta 
koin selviytyväni tehtävistäni ilman-
kin koulutusta. Opettelin ikäryhmän 
peliohjeet huolellisesti ja menin hyväl-
lä asenteella peleihin. Minulle paras-
ta pelinohjauksessa oli nähdä, kuin-
ka paljon tyttöfutis on edennyt siitä, 
kun aloitin kuusivuotiaana. Oli iha-

“PELINOHJAUS ON HAUSKAA 
JA RENTOA TYÖTÄ”
Seuraava pelinohjaajakoulutus 
totetutetaan huhti-toukokuussa 
PPJ:n toimistolla.

TEKSTI S T E L L A  L A U K K A N E N  JA S A L L A  M A L I N

PPJ International Match Day jär-
jestettiin ensimmäisen kerran 
toukokuussa Jätkäsaaressa ja se 

keräsi upean joukon vieraita Virosta: 
JK Tallinna, Kalev Valge, JK Tabasa-
lu Sinine, JK Tallinna Kalev Sinine, 
JK Tabasalu Valge, FC Flora Roheli-
sed ja Raplamaa JK saapuivat monet 
ensimmäiseen kansainväliseen peliin-
sä. Sama tilanne oli PPJ:n puolella. 

Tapahtuman ideana on tarjota edul-
lisia, yhden päivän kansainvälisiä pe-
lejä – ilman kalliita ja aikaa vieviä tur-
nausmatkoja. Helsinki Cupinhan voi 
tunnetusti kahlata vuodesta toiseen 
pelaten Cup-muotoista Helsingin 
piirisarjaa... PPJ:ltä oli mukana neljä 
joukkuetta, ja tunnelma oli koko päi-
vän sinivalkoisen aktiivinen. Pilotis-
sa kustannukseksi muodostui 50 eu-
roa per PPJ-joukkue eli alle 0,5 euroa 
per peliminuutti.Tapahtuma pelattiin 
2018-syntyneiden ikäluokassa. Ottelut 
olivat 5v5 ja peliaika 1×25 min – pal-
jon kosketuksia, oppia ja onnistumi-
sia tiiviissä paketissa.

“Virolaiset jengit olivat tossa ylem-
mällä tasolla ainakin just hyvän ko-
via.”

“Kalev oli hyvä nippu ja tosi vauh-
dikas peli heidän kanssa.”

• Enemmän pelanneet (A-ryhmä): 
6 joukkuetta – 2 virolaista ja 4 suoma-
laista (2 PPJ)

• Vähemmän pelanneet (B-ryhmä): 
8 joukkuetta – 4 virolaista ja 4 suoma-
laista (2 PPJ)

Oman seuran B-juniorit ja 2010-kil-
pajoukkueiden nuoret erotuomarit 
hoitivat pelit lempeästi mutta tiukas-
ti. Ja kahvio? Appelsiinimehu puris-
tettiin tuoreena paikan päällä – pie-
ni, mutta unohtumaton yksityiskohta.

Meiltä PPJ:ssä unohtuu hel-
posti, että Jätkäsaari on kir-
jaimellisesti satamassa: kä-

velyä kentille noin 10 minuuttia, 
ravintolat ja palvelut vieressä. Bus-
seja tai autoja ei tarvita, ja virolais-
vieraille saapuminen sekä lähtö hoi-
tuvat vaivatta. PPJ-joukkueille tämä 
on luksusta – kansainvälisiä pelejä 
omassa hallissa, kotiovella.

Vuonna 2026 PPJ International 
Match Day järjestetään näillä näkymin 
toukokuussa ja elokuussa. Mukaan 
kutsutaan myös joukkueita muualta 
Suomesta.  Ikäluokkina on suunnitteil-
la 2019- ja 2018-syntyneet. Kysynnän 
mukaan aloitamme vastaavan konsep-
tin myös tyttöjoukkueille. PPJ

TEKSTI PA S I  R I I K O N E N  KUVA B I L A L  K H E T I B

naa nähdä niin paljon tyttöjä, joilla oli 
aidosti hauskaa pelata. Tietenkin vai-
keasti arvioitavat pelitilanteet aiheut-
tivat haastetta, ja valmentajien kanssa 
tilanteiden selvittely. Kävisin mielel-
läni erotuomarikurssin, jotta voisin 
jatkaa pelinohjausta tulevaisuudessa 
ja kehittää itsevarmuutta tuomaroin-
nissa. Suosittelisin ehdottomasti pe-
linohjaajaksi ryhtymistä sekä koulu-
tuksen hankkimista. Pelinohjaus on 
hauskaa ja rentoa työtä. Pääset liik-
kumaan ja työskentelemään sinulle 
tärkeän lajin parissa. Koen myös hie-
noksi päästä olemaan osana tyttöfu-
tiksen kehitystä."

Seuraava pelinohjaajakoulutus to-
tetutetaan huhti-toukokuussa PPJ:n 
toimistolla. Koulutukseen kuuluu 
yksi teoriailta ja International Match 
Day:ssa pelinohjaajaharjoittelu touko-
kuussa Jätkäsaaressa.   PPJ
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Tarjoamme kanssasijoittajillemme arvoa luovia temaattisia rahastoja 
keskittyen epätehokkaisiin kiinteistösegmentteihin ja hyödyntäen 
markkinatilanteiden tuomia mahdollisuuksia.

Pelaamme aina asiakkaidemme kanssa samalla puolella – yhdessä 
sijoittaen. Tämä on meidän eetos.

Ethos Capitalin rahastot on tarkoitettu ammattimaisille sijoittajille ja rajatulle joukolle ei-ammattimaisia asiakkaita. 
Tutustu tarkemmin osoitteessa ethoscapital.fi 

Yhteiseen maaliin
Ethos Capital on kuin hyvin valmennettu jalkapallojoukkue – 

itsenäinen kiinteistösijoitusyhtiö, jossa jokaisen 
rooli perustuu vahvuuksiin ja pelitapa on yhteinen.

ENEMMÄN POTKUA 
PANKKIPALVELUIHISI

Meidän joukkueemme on valmiina pelaamaan 

sinun puolellasi – löydämme parhaat ratkaisut 

talouteesi niin säästämisessä, rahoituksessa 

kuin arjen muissakin tarpeissa.

Paula Söderkultalahti
Säästöpankkiiri

040 187 9237

Juuso Sarhimaa
Yksityispankkiiri

040 653 5326

Markus Kinnunen
Yrityspankkiiri
040 754 7391

Tutustu palveluihimme
saastopankki.fi/lamminsp

45 poikien
joukkuetta

9 320 henkilöä PPJ:n rekisterissä, 
sisältäen pelaajien vanhemmat ja 

valmentajat. Heistä Palloliiton 
lisenssin vuodelle 2025 on 
hankkinut  3 001 henkilöä. 187 palkattua 

valmentajaa

11 tyttöjen
joukkuetta

10 aikuisten
joukkuetta

950 uutta
kotipelipaitaa

15 415 tapahtumaa 12 kk aikana. 
Harjoituksia 9 927, otteluita 3 713, 

seuratapahtumia 117, leirejä 57, 
turnauksia 827 ja muita 729. 

Instagram
4 t.

seuraajaa
760 leirillä

Eerikkilässä

Facebook
2,4 t. 

seuraajaa

Sähköposti
2 659
tilaajaa
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Punavuori 00120
Ullanlinna 00140

Töölö, Kamppi 00100
Kaartinkaupunki 00130

Kruununhaka 00170
Taka-Töölö 00260

Katajanokka 00160

Vahvin eteläisessä Helsingissä
(12 suurinta postinumeroaluetta)
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Tytöt Pojat

Millainen yhteisö PPJ on täyttäessään tänä vuonna 30 vuotta?
Tiedot haettu 29.10.2025 / Tuomas Parm

NPS 48
jäsenkyselyssä

264 syksyn 
hallitalkoissa
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Treenit edessä ja energia lopussa?

JAKOSPORT.FI

1. Kuka oli PPJ:n ensimmäinen 
seuratyöntekijä?
A. Axel Orrström
B. Osku Koskinen
C. Jussi ”Jude” Korpinen

2. Kuka seuratyöntekijöistä on 
pelannut korkeimmalla tasolla 
jalkapalloa?
A. Kalle Kähkönen
B. Marko Kolsi
C. Walter Viitala

3. Minä vuonna Intersport Areena 
valmistui?
A. 2018
B. 2020
C. 2022

4. Kuinka monta PPJ:n joukkuetta 
pelaa futsalia kaudella 2025-2026?
A. 19
B. 26
C. 41

5. Milloin PPJ miesten edustus 
nousi kakkoseen?
A. 2019
B. 2021
C. 2023

Testaa tietosi – PPJ Tietovisa
6. Milloin PPJ naisten edustus 
nousi kakkoseen?
A. 2020
B. 2022
C. 2024

7.PaljonkoTimeOut-kioskin 
kahvi+pulla maksaa?
A. 4 €
B. 5 €
C. 6 €

8. Kuka on pisin seuratyöntekijä? 
A. Jussi ”Jude” Korpinen
B. Jussi Liikanen
C. Walter Viitala

9. Missä PPJ:n toimisto sijaitsee?
a. Lauttasaaressa
B. Ruoholahdessa
C. Jätkäsaaressa

10. Montako virallista maalia 
Intersport Areenalla on?
A. 9
B. 12
C. 14

11. Kuinka painava on Intersport 
Areenan painavin käsipaino?
A. 25 kg
B. 30 kg 
C. 32 kg

12. Mikä on PPJ Girls’ cupin 
maskotin nimi?
A. Martta
B. Maija
C. Maria

13. Mikä näistä ei kuulu PPJ:n 
arvoihin?
A. Iloisuus
B. Taitavuus
C. Tiukkuus

14. Mikä joukkue valittiin ensim-
mäisenä Vuoden joukkueeksi?
A. Laru 92
B. Eira 90
C. Miesten edustus

15. Mikä tuote PPJ 30v -juhlatuot-
teista oli/ on ollut myydyin?
A. Baseball-takki
B. Kalastajahattu
C. Huppari 

16. Mikä näistä on PPJ:n somejen 
virallinen hashtag?
A. #ppjvoittaa
B. #etelähelsinginylpeys
C. #sinivalkoinensydän

17. Mikä on tyttöfutisvastaava Tee-
mu Lahden pomputteluennätys?
A. Noin 100
B. Noin 500
C. Noin 5 000

18. Minä vuonna järjestettiin 
ensimmäinen PPJ-gaala?
A. 2000
B. 2014
C. 2010

19. Minä vuonna PPJ:hin perustet-
tiin ensimmäinen tyttöfutisjouk-
kue?
A. 2003
B. 1998
C. 2006

Oikeat vastaukset: 1b (osa-aikainen valmennuspäällikkö), 2c, 3b, 4a, 5b, 6c, 7a, 8b (193cm), 9c, 10c, 11b, 12a, 13c, 14a, 15c, 16b, 17a, 18c, 19a
Tekijä: Lilja Hatakka, TET-harjoittelija
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Alle 10-vuotiaiden suositut Tempo-Tiikerin kesäleirit 
Töölössä tarjoavat sporttisia hetkiä tenniksen sekä 
monipuolisen liikunnan parissa. Leiriviikon huipentaa 
retki Rush Trampoliinipuistoon. Leirit sopivat myös 
aloittelijoille!

Lue lisää ja ilmoittaudu:
HVSTENNIS.FI/KAUPPA

TEMPO-TIIKERIN KESÄN 2026 

TENNISLEIRIT 
TÖÖLÖSSÄ PSST! 

PPJ:n pelaajat saavat 
koodilla ”PPJ2026”  

20€ alennuksen.
Voimassa 28.2.2026


